
 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס:  03-6133411, טל: 5246213, רמת גן, 9רח' הבונים 

 2024סוף אוגוסט 

  מכון "מיתווים"  אל: 

 

 2024 -של ישראל חוץ המדיניות ממצאי סקר בנושא הנדון: 

איש/ה כמדגם מייצג של    862בקרב  2024  באוגוסט 25 –ל   22 –ה רצ"ב ממצאי סקר שבוצע בין  

 .  3.3%  -ומעלה, יהודים וערבים(.  טעות הדגימה  18האוכלוסייה הבוגרת בישראל )גילאי 

 מכלל המדגם.   17%מגזר ערבי מהווה 

 )מהמגזר היהודי(.   15%העולים מחבר העמים מהווים 

    גיל, מגדר,     -דמוגרפיים -סוציו לפי משתני רקע   –הציר המרכזי בניתוח הנתונים )במגזר היהודי( 

הצבעה  , השקפת עולם פוליטית -רמת השכלה ורמת הכנסה ופוליטיים רמת דתיות, ארץ מוצא, 

 וכוונות הצבעה היום.    2022לכנסת בבחירות האחרונות בנובמבר 

 שהביעו דעה.  בקרב אלו   רק : ניתוח של כל שאלות התוכן לפי משתני רקע בוצע הערה

  800בקרב   2023הסקר האחרון בוצע ביולי הדו"ח כולל השוואה לסקרים קודמים )בשאלה הזהות(. 

 איש/ה כמדגם מייצג של האוכלוסיה הבוגרת בישראל )מגזר יהודי וערבי(.  

 משתני רקע של המדגם   

 כמחצית גברים, כמחצית נשים.  – מגדר 

 גיל  

      סה"כ 

 36% 34עד 

35-54 39% 

55+ 25% 

 

 
 )מגזר יהודי(  רמת דתיות 

 סה"כ 

 23% ) כולל חרדים( גוש דתי  

 31% מסורתי  

 46% חילוני 

 

 )מגזר יהודי(   השקפת עולם פוליטית 

 סה"כ   

 46% ימין  + ימין  מאוד

 23% מרכז נוטה לימין 

 17% מרכז

 14% + שמאל    לשמאל נוטה מרכז
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 רמת השכלה  

 סה"כ     

 30% ומטה  תיכון 

 23% תיכונית  על 

 47% אקדמית 

 

   הכנסהרמת 

 (* 98סה"כ  ) 

 40% מתחת לממוצע 

 26% ממוצע 

 34% מעל לממוצע 
 *האחוז שהביעו דעה 

 
 )מגזר יהודי(  כוונות הצבעה היום 

 סה"כ   

 16% הליכוד 

 8% עתיד  יש

 3% סמוטריץ-   הדתית  הציונות

 7% גביר  בן - יהודית עוצמה

 16% גנץ -הממלכתי המחנה

 2% סער - הממלכתי הימין

 5% ס "ש

 4% התורה  יהדות 

 12% ביתנו  ישראל 

 6% יאיר גולן  -הדמוקרטים  מפלגת

 3% אחרת  מפלגה

 9% החליטו  לא

 9% מסרבים  + יצביעו לא

 

 במגזר היהודי:   נאמנות לליכוד

  –)ליכוד מאלו שהצביעו לליכוד בבחירות האחרונות, היו מצביעים  למפלגה היום  56% •

 ליכוד(  

יש עתיד,   –מאלו שהצביעו לליכוד בבחירות האחרונות, היו עוברים למחנה השני  20% •

מפלגות   –ליכוד בטבלאות הניתוח : )המחנה הממלכתי, הימין הממלכתי  וישראל ביתנו  

 שמאל(  -המרכז 

לא   –)ליכוד  מאלו שהצביעו לליכוד בבחירות האחרונות, לא החליטו למי להצביע היום  11% •

   החליטו, מספר המקרים קטן(. 

 יצביעו למפלגות אחרות )ימין(.  ( 7%) ציינו שלא יצביעו, היתר  6% •
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 תוכן עניינים  

 4 ........................................................................................................ מצבה של ישראל בעולם היום 

 8 .............................................................................................הערכות למשרד החוץ / מדיניות החוץ 

 8 ................................................................. שביעות הרצון מתפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ 

 11 ...................................................................................... שנים  5מצבה של ישראל בעולם בעוד  

 14 ................................................................................. תפקודו של שר החוץ מאז כניסתו לתפקיד 

 17 ..................................................................................................... מצבו של משרד החוץ היום 

 20 .................................................................................... ארצות הברית כיום -מצבם של יחסי ישראל

 23 ..................................................................... חשיבות ארצות הברית להבטחת קיומה של ישראל 

 26 ..................................................................... איזה מועמד לנשיאות ארצות הברית עדיף לישראל 

 29 ........................................................................................................................ מדינות חשובות 

 29 .................................................................................................................... מדינות בעולם 3

 34 ................................................................................................ מדינות חשובות במזרח התיכון 

 37 ................................................................................................................... אתגרים מלחמתיים 

 37 ...........................................................האסטרטגיה העיקרית של ישראל אל מול המאמץ האיראני 

 40 ......................................................... יצירת מסלול לדיאלוג בין ישראל לאיראן דרך מדינות אחרות 

 43 ....................................... השפעת קידום הסדר עם הפלסטינים על ההתמודדות עם האיום האיראני 

 46 ...................................................................................................עמדות כלפי האיחוד האירופי 

 49 ..................................................................התפקיד העיקרי של אירופה בעזה עם סיום המלחמה 

 52 ............................................................................. התפקיד העיקרי של אירופה בגדה המערבית 

 55 ................................................................................................ חשיבות חיזוק היחסים עם ירדן 

 59 ....................................................................................................... עתיד היחסים עם תורכיה 

 66 ................................................................ עמדות כלפי יוזמת הקהילה הבינלאומית להסדר אזורי 

 69 ......................................................................................................... סיום רצוי ללחימה בעזה 

 72 .............................................................................................. מי ישלוט בעזה בשנים הקרובות 

 75 ......................................................................... יעד אסטרטגי של הממשלה בסוגיה הפלסטינית 

 78 ......................................................................................... האסטרטגיה הרצויה מול חיזבאללה 

 81 ....................................................................................................... מדיניות רצויה כלפי רוסיה 

 84 ......................................... דמוקרטי העולמי -עד כמה חשוב שישראל תהיה חלק מהמחנה הליברלי

הקשר בין מאמצים של ממשלת ישראל לחקיקת השינויים במערכת המשפט לקידום סיפוח השטחים  

 87 .................................................................................................................................. ביו"ש 

 90 ..................................................................................................................... יחס רצוי לאו"ם 

 93 ....................................................... החמרה במעמדה של ישראל בעולם בעקבות המלחמה בעזה 

 96 .................................................................................................. האם צריך להתחשב במצרים 

 99 ................................................................................ עמדות כלפי סנקציות על מתנחלים אלימים 

 102 ................................................................................................ מניעת משבר הומניטרי בעזה 
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 פרוט הממצאים  

 מצבה של ישראל בעולם היום  
  1-10באופן כללי, מה התחושה שלך לגבי מצבה של ישראל בעולם כיום? דרג/י בין 

 גרוע?     1 –מסמל טוב מאוד ו  10כאשר 

 מקובץ   2024 

 17% גרוע  - 1 

39%  2 6% 

 3 16% 

 4 15% 
30% 

 5 15% 

 6 13% 
23% 

 7 10% 

 8 4% 

8%  9 1% 

 3% טוב מאוד  – 10 

  4.31   1-10הציון הממוצע בין 

  98% האחוז שהביעו דעה  

 
 הערכה נמוכה.  

   

 מקובץ, לפי מגזר   –מצבה של ישראל בעולם 

 ( 95%)    ערבים ( 99%)   יהודים  ( 98%)   סה"כ  

 50% 37% 39% טוב  לא  1-3 ציון 

 30% 29% 30% טוב  כ"כ לא 4-5 ציון 

 13% 25% 23% טוב  די 6-7 ציון 

 7% 9% 8% טוב  8-10 ציון 

 3.69 4.44 4.31   1-10הציון הממוצע בן 

 

 במגזר הערבי ההערכה נמוכה משמעותית מאשר במגזר היהודי.  
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 10-1הציון הממוצע בין   - השוואה לאורך זמן 

 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 

כלל  

 המדגם  
4.31 5.03 5.85 5.58 5.63 6.10 5.82 5.49 5.01 3.96 5.12 

 5.06 3.87 5.07 5.71 5.96 6.23 5.73 5.60 5.97 5.12 4.44 יהודים  

       5.00 5.51 5.17 4.44 3.69 ערבים  

 
 ירידה בשני המגזרים.  חלה , לשנה שעברה בהשוואה  
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מקובץ באחוזים  (. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  – מצבה של ישראל בעולם
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%)

 

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 4.4 9% 25% 29% 37% סה"כ 

 מגדר 
 4.6 9% 28% 28% 35% זכר

 4.3 9% 21% 30% 40% נקבה

 גיל 

 4.7 11% 27% 30% 33% 34עד 

35-54 39% 32% 21% 8% 4.3 

55+ 42% 24% 26% 8% 4.2 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 5.4 20% 31% 24% 24% גוש דתי 

 4.8 10% 26% 36% 28% מסורתי 

 3.7 3% 20% 26% 50% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 4.4 10% 23% 29% 38% ישראלים ותיקים 

 4.6 6% 30% 28% 36% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 4.5 10% 24% 28% 37% תיכון ומטה 

 4.9 13% 26% 32% 29% תיכונית על 

 4.1 6% 24% 28% 42% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 4.7 11% 25% 33% 31% מתחת לממוצע 

 4.4 9% 24% 30% 37% ממוצע 

 4.2 7% 24% 25% 44% מעל לממוצע 

 

 בגוש הדתי הערכה גבוהה מהממוצע.  
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+ הציון  בכל שורה   100%מגזר יהודי, ניתוח לפי משתנים פוליטיים,  – מצבה של ישראל בעולם

 הממוצע  

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 4.4 9% 25% 29% 37% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 5 13% 32% 25% 29% ימין 

 4.4 6% 24% 39% 31% מרכז נוטה לימין 

 4 9% 14% 32% 45% מרכז

 3 0% 12% 21% 67% לשמאל ושמאל מרכז נוטה 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 5 11% 31% 32% 26% הליכוד 

 3.6 4% 15% 30% 52% יש עתיד 

 5.3 15% 40% 18% 28% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 4.1 3% 21% 36% 40% המחנה הממלכתי

 5.6 28% 21% 29% 22% שס 

 6 25% 35% 24% 15% יהדות התורה 

 4.3 7% 25% 31% 37% ביתנו ישראל 

 3.1 0% 17% 14% 69% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 5.4 20% 32% 23% 26% הליכוד 

 3.4 3% 16% 26% 55% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 5.4 15% 43% 18% 24% במצטבר 

 3.9 2% 21% 37% 41% גנץ -המחנה הממלכתי

 6 33% 21% 32% 14% שס 

 5.8 22% 37% 21% 19% יהדות התורה 

 4.3 4% 22% 40% 34% ישראל ביתנו 

 2.6 3% 11% 10% 76% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 4.1 9% 17% 24% 50% מפלגה אחרת 

 4.2 0% 28% 32% 40% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 5.6 19% 34% 27% 19% ליכוד   –ליכוד 

 4.2 0% 33% 28% 38% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 4.4 0% 25% 53% 22% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן.  

 
 דתי הערכה גבוהה  מהממוצע.  -בימין ובקרב מצביעי מפלגות ימין 
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 מדיניות החוץ  /הערכות למשרד החוץ 

 שביעות הרצון מתפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ  

מאז תחילת באיזו מידה את/ה מרוצה מתפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ 

 ?כלל לא מרוצה 1 –מאוד מרוצה ו  10, כאשר 1-10? דרג/י בין המלחמה

 מקובץ   2024סקר  

 52% 31% כלל לא מרוצה    – 1 

 2 11% 

 3 10% 

 4 9% 20% 

 5 11% 

 6 9% 17% 

 7 8% 

 8 5% 11% 

 9 3% 

 3% מאוד מרוצה  – 10 

  3.84   1-10הציון הממוצע בין 

  97% האחוז שהביעו דעה  

 

 כלל לא מרוצים.    –נתנו את הציון הנמוך ביותר  31%הערכה מאוד נמוכה. 

 
 מקובץ, לפי מגזר  –מאז תחילת המלחמה   תפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ

 ( 95%)  ערבים ( 98%) יהודים  סה"כ  

 59% 50% 52% מרוצה  לא  1-3 ציון 

 24% 19% 20% מרוצה  כ"כ לא 4-5 ציון 

 12% 18% 17% מרוצה די 6-7 ציון 

 5% 13% 11% מרוצה  8-10 ציון 

 3.24 3.96 3.84   1-10ממוצע בין 

 
 יותר מרוצים, אולם ההערכה נמוכה בשני המגזרים.  קצת במגזר היהודי  

   10-1הציון הממוצע בין   –השוואה לאורך זמן 

 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 

כלל  
 המדגם  

3.84 4.82 5.53 5.29 6.05 5.99 5.22 5.05 4.55 4.03 4.80 

 4.78 3.89 4.58 5.34 5.37 6.22 6.16 5.25 5.52 4.89 3.96 מגזר יהודי  

       5.40 5.57 5.58 4.39 3.24 מגר ערבי  

. יש לשים לב שנוסח השאלה שונה בסקר  , חלה ירידה בשני המגזרים לשנה שעברה בהשוואה  

 .  הנוכחי
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לפי משתני רקע  – בתחום מדיניות החוץ מאז תחילת המלחמה הערכה לתפקוד הממשלה 
 1-10הציון הממוצע בין בכל שורה( +  100%(. מקובץ באחוזים )מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציו

 

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 4.0 13% 18% 19% 50% סה"כ 

 מגדר 
 3.9 14% 18% 15% 53% זכר

 4.0 12% 18% 23% 47% נקבה

 גיל 

 4.2 13% 19% 25% 43% 34עד 

35-54 51% 19% 19% 11% 3.9 

55+ 58% 12% 16% 15% 3.8 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 5.4 26% 27% 21% 26% גוש דתי 

 4.5 15% 22% 23% 40% מסורתי 

 2.9 5% 10% 15% 69% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 4.0 14% 17% 19% 50% ישראלים ותיקים 

 4.0 8% 25% 19% 48% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 4.3 16% 17% 23% 44% תיכון ומטה 

 4.5 16% 23% 22% 39% על תיכונית 

 3.5 9% 16% 16% 59% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 4.5 17% 20% 23% 40% מתחת לממוצע 

 3.9 10% 21% 17% 52% ממוצע 

 3.6 11% 15% 17% 57% מעל לממוצע 

 

 בגוש הדתי הערכה גבוהה מהממוצע.  
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ניתוח לפי   מגזר יהודי, –הערכה לתפקוד הממשלה בתחום מדיניות החוץ מאז תחילת המלחמה 

 + הציון הממוצע  בכל שורה   100%משתנים פוליטיים, 

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 4 13% 18% 19% 50% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 5.3 22% 26% 24% 27% ימין 

 3.6 6% 18% 23% 54% מרכז נוטה לימין 

 2.7 6% 9% 8% 77% מרכז

 1.9 1% 2% 13% 84% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 5.5 22% 29% 26% 23% הליכוד 

 2.2 4% 4% 7% 85% יש עתיד 

 5.3 21% 27% 29% 23% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 3 3% 13% 16% 68% המחנה הממלכתי

 5.9 29% 32% 23% 16% שס 

 5.6 25% 29% 27% 19% יהדות התורה 

 2.9 5% 8% 21% 66% ישראל ביתנו 

 2 3% 3% 11% 84% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 6.7 40% 30% 19% 11% הליכוד 

 2.1 0% 7% 11% 82% יש עתיד 

הדתית ועוצמה יהודית  הציונות 
 5.6 26% 31% 24% 19% במצטבר 

 2.7 3% 8% 13% 77% גנץ -המחנה הממלכתי

 6.4 38% 33% 21% 7% שס 

 5.7 24% 25% 40% 11% יהדות התורה 

 2.9 5% 6% 22% 66% ישראל ביתנו 

 1.5 0% 0% 10% 90% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 3 0% 15% 18% 67% מפלגה אחרת 

 3.6 0% 27% 25% 48% החליטו לא 

 נאמנות לליכוד  

 6.7 37% 34% 18% 11% ליכוד   –ליכוד 

 3.7 3% 18% 33% 46% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 4.7 0% 34% 48% 18% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן.  

  ליכוד ההערכה מעט נמוכה מהממוצע.  ה בקרב נוטשי 
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

 שנים    5מצבה של ישראל בעולם בעוד  
 שנים מהיום, מצבה של ישראל בעולם יהיה:   5האם לפי דעתך בעוד 

מקובץ בקרב בעלי   סה"כ 
 ( 87%) הדעה 

 20% הרבה יותר טור מאשר היום  
60% 

 32% קצת יותר טוב  

 15% 13% כמו היום  

 9% קצת פחות טוב 
25% 

 13% הרבה פחות טוב מאשר היום  

  13% אין דעה   

 + 35%  פער בין "יותר טוב" ל"פחות טוב " 

 

 פער חיובי ל"יהיה יותר טוב".   

 בכל טור    100%מקובץ, לפי מגזר, בקרב בעלי הדעה. 

 ( 90%)  ערבים ( 86%) יהודים  ( 87%) סה"כ   

 30% 67% 60% יותר טוב  

 18% 14% 15% כמו היום  

 52% 19% 25% פחות טוב 

 22%- 48%+ + 35% פער בין יותר לפחות טוב  

 

 תשובות שונות בין המגזרים: במגזר היהודי פער חיובי, במגזר הערבי פער שלילי.  

 

 : השאלה לא נשאלה בסקרים קודמים.  הערה
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

 בכל שורה   100%לפי משתני רקע,  – , מגזר יהודישנים 5מצבה של ישראל בעוד 

  

יותר  
 טוב  

כמו  
 היום  

פחות  
 טוב 

פער בין יותר  
 טוב לפחות טוב  

 48%+ 19% 14% 67% סה"כ 

 מגדר 
 45% 22% 11% 67% זכר

 50% 16% 18% 66% נקבה

 גיל 

 49% 17% 17% 66% 34עד 

35-54 65% 13% 22% 43% 

55+ 71% 11% 18% 53% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 61% 10% 19% 71% גוש דתי 

 55% 16% 13% 71% מסורתי 

 35% 26% 12% 61% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 48% 19% 14% 67% ישראלים ותיקים 

 48% 19% 13% 67% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 45% 19% 17% 64% תיכון ומטה 

 52% 16% 15% 68% על תיכונית 

 47% 21% 11% 68% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 47% 19% 16% 66% מתחת לממוצע 

 34% 25% 16% 59% ממוצע 

 58% 15% 12% 73% מעל לממוצע 

 

 פער חיובי בכל הקהלים. בקרב החילוניים הפער נמוך מהממוצע.  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

 

 בכל שורה  100%, משתנים פוליטייםלפי  –שנים, מגזר יהודי  5מצבה של ישראל בעוד 

  

יותר  
 טוב  

כמו  
 היום  

פחות  
 טוב 

פער בין יותר  
 טוב לפחות טוב  

 48%+ 19% 14% 67% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 58% 13% 16% 71% ימין 

 46% 20% 14% 66% מרכז נוטה לימין 

 48% 19% 13% 67% מרכז

 15% 39% 7% 54% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 71% 7% 15% 78% הליכוד 

 40% 27% 6% 67% עתיד יש  

 57% 14% 15% 71% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 46% 19% 16% 65% המחנה הממלכתי

 45% 17% 21% 62% שס 

 54% 12% 22% 66% יהדות התורה 

 20% 33% 14% 53% ישראל ביתנו 

 12% 39% 10% 51% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 69% 7% 17% 76% הליכוד 

 32% 30% 8% 62% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 59% 10% 22% 69% במצטבר 

 53% 18% 11% 71% גנץ -המחנה הממלכתי

 69% 11% 9% 80% שס 

 58% 10% 23% 68% יהדות התורה 

 37% 26% 11% 63% ישראל ביתנו 

 11%- 51% 9% 40% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 35% 24% 18% 59% מפלגה אחרת 

 58% 16% 10% 74% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 71% 5% 20% 76% ליכוד   –ליכוד 

 66% 14% 5% 80% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 100% 0% 0% 100% לא החליטו*   –ליכוד 

 

 בשמאל ההערכה יחסית נמוכה.  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

 תפקודו של שר החוץ מאז כניסתו לתפקיד  

דרג/י  של שר החוץ ישראל כץ מאז כניסתו לתפקיד? תפקודוכיצד את/ה מעריך/ה את  

 "לא טוב"? 1 –מסמל "טוב מאוד" ו  10, כאשר 1-10בין 

 

 מקובץ   2024סקר  

 48% 27%    לא טוב – 1 

 2 8% 

 3 13% 

 4 9% 24% 

 5 15% 

 6 9% 18% 

 7 9% 

 8 6% 10% 

 9 2% 

 2%   מאוד טוב – 10 

  4.02   1-10הציון הממוצע בין 

  83% האחוז שהביעו דעה  

 

 הערכה לא גבוהה.  

 מקובץ, לפי מגזר  –תפקודו של שר החוץ מאז כניסתו לתפקיד

 ( 86%)  ערבים ( 83%) יהודים  ( 83%) סה"כ  

 45% 48% 48% טוב  לא  1-3 ציון 

 34% 21% 24% טוב  כ"כ לא 4-5 ציון 

 15% 19% 18% טוב  די 6-7 ציון 

 6% 12% 10% טוב  8-10 ציון 

 3.64 4.10 4.02   1-10ממוצע בין 

 

 במגזר היהודי ההערכה מעט יותר חיובית. כללית, הערכה נמוכה בשני המגזרים.  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

 

-סוציולפי משתני רקע  –  שביעות הרצון מתפקודו של שר החוץ מאז כניסתו של תפקיד
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%מקובץ באחוזים )(. מגזר יהודי)דמוגרפיים 

 

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 4.1 12% 19% 21% 48% סה"כ 

 מגדר 
 4.1 13% 20% 18% 50% זכר

 4.1 10% 19% 25% 46% נקבה

 גיל 

 4.5 11% 26% 23% 40% 34עד 

35-54 49% 24% 16% 11% 4 

55+ 55% 16% 16% 13% 3.8 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 5.7 22% 37% 25% 17% גוש דתי 

 4.4 16% 16% 24% 44% מסורתי 

 3.2 4% 14% 19% 63% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 4.1 12% 19% 20% 48% ישראלים ותיקים 

 4.2 7% 23% 27% 44% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 4.4 14% 17% 30% 39% תיכון ומטה 

 4.7 16% 24% 23% 37% על תיכונית 

 3.6 8% 18% 16% 59% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 4.9 18% 23% 28% 32% מתחת לממוצע 

 4 11% 17% 21% 51% ממוצע 

 3.6 8% 18% 17% 58% מעל לממוצע 

 

 בגוש הדתי הערכה גבוהה מהממוצע.  

   

   

 

 

 
 

 

 

 

  



 
 

16 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

משתנים פוליטיים,  לפי  –  תפקידשביעות הרצון מתפקודו של שר החוץ מאז כניסתו של 
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין   100%(. מקובץ באחוזים )מגזר יהודי)

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 4.1 12% 19% 21% 48% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 5.3 20% 28% 28% 24% ימין 

 4 9% 16% 24% 51% מרכז נוטה לימין 

 3.1 5% 14% 11% 70% מרכז

 1.9 0% 5% 11% 84% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 5.3 21% 22% 32% 25% הליכוד 

 2.7 2% 8% 14% 76% יש עתיד 

 5.7 25% 35% 25% 16% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 3.1 3% 12% 16% 69% המחנה הממלכתי

 5.9 15% 49% 25% 12% שס 

 6 28% 32% 23% 17% יהדות התורה 

 3.7 9% 16% 15% 60% ישראל ביתנו 

 2.2 0% 8% 17% 75% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 6.2 31% 29% 26% 13% הליכוד 

 2.7 0% 10% 13% 76% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 5.6 23% 33% 27% 18% במצטבר 

 2.9 3% 6% 22% 69% גנץ -הממלכתיהמחנה 

 6.5 17% 61% 17% 6% שס 

 6.6 30% 43% 21% 5% יהדות התורה 

 3.6 6% 14% 23% 57% ישראל ביתנו 

 1.6 0% 0% 13% 87% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 3.8 7% 23% 10% 59% מפלגה אחרת 

 3.8 5% 23% 21% 51% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 6.2 32% 26% 29% 13% ליכוד   –ליכוד 

 3.9 7% 9% 40% 44% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 5 7% 34% 43% 15% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן.  

    דומה לממוצעת.  ליכוד ההערכה ה בקרב נוטשי 
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

 מצבו של משרד החוץ היום  
מסמל "טוב מאוד"   10, כאשר 1-10דרג/י בין   כיצד אתה מעריך את מצבו של משרד החוץ כיום?

 לא טוב?  1 –ו 

 מקובץ   2024סקר  

 47% 24%    לא טוב– 1 

 2 9% 

 3 14% 

 4 10% 26% 

 5 16% 

 6 10% 19% 

 7 9% 

 8 4% 8% 

 9 2% 

 2%   טוב מאוד – 10 

  3.94   1-10הציון הממוצע בין 

  87% האחוז שהביעו דעה  

 

 
 הערכה נמוכה. 

 מקובץ, לפי מגזר  –מצבו של משרד החוץ כיום  

 ( 89%)  ערבים ( 87%) יהודים  ( 87%) סה"כ  

 47% 48% 47% טוב  לא  1-3 ציון 

 28% 25% 26% טוב  כ"כ לא 4-5 ציון 

 19% 19% 19% טוב  די 6-7 ציון 

 6% 8% 8% טוב  8-10 ציון 

 3.72 3.99 3.94   1-10ממוצע בין 

 
 .  ת סטטיסטיאינם בעלי משמעות  ם המגזריבין  ם ההבדלי

 
 
 

 לפי המגזר   10-1הציון הממוצע בין 

 2024 2023 2022 2021 2020 

 5.69 5.23 5.4 5.0 3.94 כלל המדגם  

 5.75 5.18 5.34 5.05 3.99 מגזר יהודי  

 5.34 5.55 5.74 4.66 3.72 מגזר ערבי  

 

 בשני המגזרים.  בשנה שעברה ירידה משמעותית לעומת הסקר  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

(. מקובץ מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציו לפי משתני רקע  –  מצבו של משרד החוץ כיום
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%באחוזים )

 

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 4 8% 19% 25% 48% סה"כ 

 מגדר 
 4.0 9% 21% 23% 47% זכר

 3.9 7% 18% 27% 48% נקבה

 גיל 

 4.3 8% 26% 24% 42% 34עד 

35-54 48% 29% 16% 6% 3.9 

55+ 53% 21% 15% 10% 3.8 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 5.3 14% 35% 29% 22% גוש דתי 

 4.3 11% 20% 26% 42% מסורתי 

 3.2 3% 12% 22% 62% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 4.0 9% 19% 24% 48% ישראלים ותיקים 

 4.1 5% 19% 32% 44% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 4.3 11% 17% 33% 39% תיכון ומטה 

 4.5 10% 27% 25% 38% על תיכונית 

 3.5 5% 16% 20% 58% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 4.5 11% 24% 29% 36% מתחת לממוצע 

 3.8 7% 18% 25% 50% ממוצע 

 3.7 7% 17% 22% 54% מעל לממוצע 

 

 בגוש הדתי הערכה גבוהה מהממוצע.  
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

(. מקובץ באחוזים  מגזר יהודי)משתנים פוליטיים, לפי  –  מצבו של משרד החוץ כיום
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%)

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 4 8% 19% 25% 48% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 5 14% 29% 28% 30% ימין 

 3.9 6% 17% 28% 48% מרכז נוטה לימין 

 3.2 3% 14% 20% 64% מרכז

 2.1 0% 2% 18% 80% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 5.1 17% 26% 29% 28% הליכוד 

 2.9 2% 5% 22% 71% יש עתיד 

 5.1 13% 36% 26% 25% יהודיתהציונות הדתית ועוצמה  

 3.1 3% 8% 24% 65% המחנה הממלכתי

 5.5 11% 41% 29% 19% שס 

 5.8 15% 43% 30% 11% יהדות התורה 

 3.8 9% 11% 26% 54% ישראל ביתנו 

 2.2 0% 7% 16% 76% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 6 28% 32% 24% 16% הליכוד 

 2.8 0% 6% 26% 68% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 5 10% 37% 24% 28% במצטבר 

 3 3% 6% 22% 68% גנץ -המחנה הממלכתי

 6 11% 55% 23% 11% שס 

 6.2 20% 40% 35% 5% יהדות התורה 

 3.7 5% 14% 27% 54% ישראל ביתנו 

 1.9 0% 0% 16% 84% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 3.4 2% 12% 29% 57% מפלגה אחרת 

 3.7 0% 27% 23% 51% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 6 28% 29% 26% 16% ליכוד   –ליכוד 

 3.7 3% 16% 34% 47% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 4.8 0% 47% 32% 21% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן.  

  נמוכה מעט מהממוצע. ליכוד ההערכה ה בקרב נוטשי 
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 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

 ארצות הברית כיום  -יחסי ישראלמצבם של 
מסמל   10, כאשר 1-10ארה"ב כיום? דרג/י בין -כיצד את/ה מעריך/ה את מצבם של יחסי ישראל

    גרועים? 1-שהיחסים מאוד טובים ו 

 מקובץ   2024סקר  

 17% 7% גרועים    – 1 

 2 3% 

 3 7% 

 4 11% 27% 

 5 16% 

 6 15% 33% 

 7 18% 

 8 14% 23% 

 9 5% 

 4% מאוד טובים  – 10 

  5.73   1-10הציון הממוצע בין 

  96% האחוז שהביעו דעה  

 ירידה לעומת לפני שנה.  

 
 מקובץ, לפי מגזר   – ארצות הברית כיום-מצבם של יחסי ישראל 

 ( 93%)  ערבים ( 97%) יהודים  ( 96%) סה"כ  

 19% 16% 17% ים טוב לא  1-3 ציון 

 27% 27% 27% טובים  כ"כ לא 4-5 ציון 

 22% 36% 33% ים טוב די 6-7 ציון 

 32% 21% 23% ים טוב 8-10 ציון 

 5.68 5.74 5.73   1-10ממוצע בין 

  
 

 ההבדלים בין המגזרים אינם בעלי משמעות סטטיסטית. 

 הציון הממוצע      –השוואה לאורך זמן 

 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 2017 2016 2015 2014 

כלל  

 המדגם  
5.7 5.3 6.85 6.46 8.05 7.75 7.75 6.88 5.56 5.01 6.09 

מגזר  

 יהודי  
5.7 5.33 6.84 6.45 8.11 7.89 7.91 6.96 5.43 4.86 6.02 

מגזר  

 ערבי  
5.7 5.12 6.94 6.54 7.61       

 

   חלה עליה בשני המגזרים.  שעברה  לשנהבהשוואה  

מגזר )דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  – כיום ארצות הברית -מצבם של יחסי ישראל 
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%(. מקובץ באחוזים )יהודי 
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1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 5.7 21% 36% 27% 16% סה"כ 

 מגדר 
 5.7 19% 39% 26% 17% זכר

 5.8 23% 33% 29% 15% נקבה

 גיל 

 6.1 25% 40% 23% 12% 34עד 

35-54 19% 28% 35% 17% 5.5 

55+ 16% 32% 31% 21% 5.6 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 6.4 31% 42% 18% 9% גוש דתי 

 6.0 26% 34% 28% 12% מסורתי 

 5.2 13% 34% 32% 22% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 5.8 22% 36% 28% 15% ישראלים ותיקים 

 5.5 18% 36% 27% 19% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 6.1 24% 42% 20% 14% תיכון ומטה 

 6.1 26% 38% 26% 11% על תיכונית 

 5.4 17% 31% 34% 19% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 6.1 24% 40% 24% 12% מתחת לממוצע 

 5.8 25% 35% 22% 18% ממוצע 

 5.4 16% 33% 34% 17% מעל לממוצע 

 

 בקרב החילוניים ההערכה נמוכה מהממוצע.  
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(. מגזר יהודי)משתנים פוליטיים, לפי  –ארצות הברית כיום  -מצבם של יחסי ישראל 
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%מקובץ באחוזים )

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 5.7 21% 36% 27% 16% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 6.3 27% 42% 22% 9% ימין 

 5.9 22% 38% 30% 10% מרכז נוטה לימין 

 5.1 16% 23% 38% 23% מרכז

 4.4 7% 26% 29% 38% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 6.4 32% 36% 24% 8% הליכוד 

 4.9 11% 26% 43% 20% יש עתיד 

 5.9 18% 51% 16% 16% יהודיתהציונות הדתית ועוצמה  

 5.4 9% 37% 41% 13% המחנה הממלכתי

 6.7 42% 34% 16% 7% שס 

 7.0 35% 55% 6% 3% יהדות התורה 

 5.9 15% 44% 30% 11% ישראל ביתנו 

 4.3 11% 19% 27% 43% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 6.7 39% 35% 18% 7% הליכוד 

 5.1 11% 27% 42% 20% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 16% 54% 20% 9% במצטבר 

6.2 

 5.2 9% 34% 41% 16% גנץ -המחנה הממלכתי

 7.2 50% 35% 11% 4% שס 

 6.9 34% 49% 13% 4% יהדות התורה 

 5.8 18% 42% 24% 16% ישראל ביתנו 

 3.8 3% 20% 22% 55% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 5.3 14% 33% 38% 16% מפלגה אחרת 

 5.7 16% 42% 35% 8% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 6.7 37% 36% 21% 5% ליכוד   –ליכוד 

 5.9 28% 35% 21% 16% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 6.4 26% 50% 24% 0% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן.  

 נמוכה.   –בימין ההערכה יחסית גבוהה, בשמאל 

  ליכוד ההערכה נמוכה מעט מהממוצע. הבקרב נוטשי  
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 להבטחת קיומה של ישראל חשיבות ארצות הברית 

 10, כאשר 1-10עד כמה לדעתך ארה"ב חשובה להבטחת קיומה של ישראל? דרג/י בין 

 ?   "חשובה כלל "לאשהיא  1-ו "חשובה מאוד"מסמל שהיא 

 מקובץ   2024סקר  

 7% 4%    לא חשובה כלל – 1 

 2 1% 

 3 2% 

 4 4% 12% 

 5 8% 

 6 7% 20% 

 7 13% 

 8 15% 61% 

 9 11% 

 35%   חשובה מאוד  – 10 

  7.69   1-10הציון הממוצע בין 

  96% האחוז שהביעו דעה  

   

 מייחסים חשיבות גבוהה.  

 
 מקובץ, לפי מגזר   – של ארצות הברית   החשיבות  

 ( 93%)  ערבים ( 97%) יהודים  ( 96%) סה"כ  

 10% 6% 7% חשובה לא  1-3 ציון 

 20% 11% 12% חשובה  כ"כ לא 4-5 ציון 

 16% 21% 20% חשובה  די 6-7 ציון 

 54% 62% 61% חשובה 8-10 ציון 

 7.22 7.78 7.69   1-10ממוצע בין 

  
 במגזר היהודי מייחסים חשיבות גבוהה יותר.  
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(. מקובץ מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציו לפי משתני רקע  – של ארצות הברית החשיבות
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%באחוזים )

 

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 7.8 62% 21% 11% 6% סה"כ 

 מגדר 
 7.8 65% 16% 12% 7% זכר

 7.8 59% 25% 9% 6% נקבה

 גיל 

 7.1 46% 28% 19% 7% 34עד 

35-54 5% 9% 22% 64% 7.9 

55+ 7% 3% 11% 80% 8.5 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 6.6 38% 32% 18% 12% גוש דתי 

 7.6 60% 22% 10% 8% מסורתי 

 8.5 75% 15% 7% 2% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 7.7 61% 21% 11% 7% ישראלים ותיקים 

 8.0 65% 24% 6% 5% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 7.5 58% 20% 14% 8% תיכון ומטה 

 7.7 60% 22% 11% 7% על תיכונית 

 8.0 66% 22% 8% 4% אקדמית 

 הכנסה רמת  

 7.2 53% 22% 15% 10% מתחת לממוצע 

 7.9 63% 21% 10% 7% ממוצע 

 8.2 69% 21% 7% 3% מעל לממוצע 

 

 חילוניים מייחסים חשיבות יחסית גבוהה.  ומבוגרים  
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(. מקובץ באחוזים  מגזר יהודי )משתנים פוליטיים, לפי  –של ארצות הברית החשיבות
 1-10שורה( + הציון הממוצע בין בכל  100%)

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 7.8 62% 21% 11% 6% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 6.9 46% 26% 17% 11% ימין 

 8.3 75% 16% 7% 2% מרכז נוטה לימין 

 8.1 66% 25% 5% 5% מרכז

 9.3 90% 9% 1% 0% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  קודמת הצבעה  
 לכנסת

 7.2 50% 25% 15% 9% הליכוד 

 8.8 82% 14% 2% 1% יש עתיד 

 6.3 38% 20% 26% 16% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 8.5 78% 14% 7% 1% המחנה הממלכתי

 6.9 42% 35% 21% 3% שס 

 7.3 39% 43% 18% 0% יהדות התורה 

 8.3 71% 16% 5% 7% ישראל ביתנו 

 9.4 89% 11% 0% 0% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 6.8 45% 28% 14% 13% הליכוד 

 9 86% 5% 8% 1% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 5.9 24% 32% 29% 15% במצטבר 

 8.6 75% 20% 4% 1% גנץ -המחנה הממלכתי

 6.9 50% 27% 19% 4% שס 

 7.1 35% 45% 16% 3% יהדות התורה 

 8.4 73% 18% 4% 5% ביתנו ישראל 

 9.7 97% 3% 0% 0% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 7.9 67% 17% 11% 5% מפלגה אחרת 

 8 70% 23% 4% 3% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 6.7 43% 26% 16% 14% ליכוד   –ליכוד 

 8.5 71% 21% 6% 2% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 7.1 50% 28% 15% 7% לא החליטו*   –ליכוד 

 

 גבוהה יחסית.   –בימין מייחסים חשיבות נמוכה יחסית, בשמאל 
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 איזה מועמד לנשיאות ארצות הברית עדיף לישראל  

   ?את האינטרסים של ישראללדעתך מי מהמועמדים לנשיאות ארה"ב י/תשרת טוב יותר  

 ( 85%)בקרב בעלי הדעה    2024סקר  

 14% 12% קאמלה האריס 

 68% 57% דונלד טראמפ

 18% 16% אין הבדל משמעותי ביניהם  

 - 15% לא יודע/ת  

 

 עדיפות ברורה לדונלד טראמפ.  

 בכל טור(    100%) בקרב בעלי הדעה, לפי המגזר

 ( 83%)  ערבים ( 85%) יהודים  ( 85%) סה"כ  

 17% 13% 14% קאמלה האריס 

 27% 76% 68% דונלד טראמפ

 56% 11% 18% אין הבדל משמעותי ביניהם  

 

  הבדל   ציינו שאין במגזר היהודי יתרון משמעותי לדונלד טראמפ. במגזר הערבי יותר ממחצית 

 משמעותי ביניהם.  
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בכל  100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  – מועמד מועדף לישראל
      שורה

 

  

קאמלה  
 דונלד טראמפ האריס 

אין הבדל  
 משמעותי ביניהם 

 11% 76% 13% סה"כ 

 מגדר 
 12% 75% 14% זכר

 10% 77% 13% נקבה

 גיל 

 8% 85% 6% 34עד 

35-54 9% 80% 11% 

55+ 30% 56% 14% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 8% 88% 4% גוש דתי 

 9% 84% 7% מסורתי 

 14% 64% 23% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 10% 75% 15% ותיקים ישראלים 

 15% 81% 4% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 9% 81% 9% תיכון ומטה 

 11% 79% 10% על תיכונית 

 12% 70% 18% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 7% 80% 12% מתחת לממוצע 

 9% 77% 14% ממוצע 

 16% 71% 13% מעל לממוצע 

 

 בכל הקהלים יש יתרון לדונלד טראמפ.  

 .  55האחוז שציינו את קאמלה האריס גבוה יחסית בקרב המבוגרים מעל גיל 
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 בכל שורה  100% (. מגזר יהודי)משתנים פוליטיים, לפי  – מועמד מועדף לישראל
 

  

קאמלה  
 דונלד טראמפ  האריס 

אין הבדל  
 משמעותי ביניהם 

 11% 76% 13% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 7% 91% 2% ימין 

 15% 78% 7% מרכז נוטה לימין 

 15% 66% 19% מרכז

 16% 25% 59% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 3% 95% 2% הליכוד 

 14% 57% 29% יש עתיד 

 4% 91% 5% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 16% 62% 22% המחנה הממלכתי

 16% 84% 0% שס 

 13% 87% 0% יהדות התורה 

 24% 71% 6% ישראל ביתנו 

 17% 27% 56% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 4% 95% 1% הליכוד 

 13% 43% 44% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 3% 94% 3% במצטבר 

 18% 65% 17% גנץ -המחנה הממלכתי

 14% 86% 0% שס 

 0% 100% 0% יהדות התורה 

 18% 74% 9% ישראל ביתנו 

 8% 16% 76% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 8% 85% 7% מפלגה אחרת 

 15% 79% 6% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 4% 95% 1% ליכוד   –ליכוד 

 5% 85% 9% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 0% 100% 0% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן.  

 רק בשמאל יש יתרון לקאמלה האריס.   
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 מדינות חשובות   

 מדינות בעולם   3
מיהן לדעתך שלוש המדינות בעולם שמערכת היחסים איתן הכי חשובה   פרט לארצות הברית,

 (  תשובות 3)עד      ? למדינת ישראלכיום 

 מדינה ראשונה  
שתי מדינות  

 נוספות
  מדינות 3סה"כ 

 במצטבר  

 11.7% 6.2% 5.5% רוסיה 

 7.5% 6.1% 1.4% סין  

 41.2% 20.0% 21.2% גרמניה  

 29.9% 25.2% 4.7% צרפת  

 12.1% 9.7% 2.4% מצרים  

 44.1% 26.2% 17.9% אנגליה  

 4.0% 3.0% 1.0% הודו  

 7.4% 5.0% 2.4% סעודיה 

 6.9% 5.0% 1.9% ירדן  

 0.1% 0.1% 0.0% סוריה  

 1.5% 0.9% 0.6% האיחוד האירופאי  

 3.8% 2.4% 1.4% איחוד האמירויות  

 1.0% 0.7% 0.3% אוקראינה 

 1.4% 0.7% 0.7% קטאר  

 1.1% 0.8% 0.3% איראן  

 0.7% 0.4% 0.3% טורקיה  

 0.2% 0.2% 0.0% הרשות הפלסטינית  

 1.7% 1.0% 0.7% יוון  

 1.3% 0.8% 0.5% יפן  

 1.1% 0.9% 0.2% לבנון  

 0.2% 0.2% 0.0% פולין  

 0.8% 0.7% 0.1% קנדה  

 0.5% 0.5% 0.0% אוסטרליה  

 1.0% 0.9% 0.1% ספרד  

 2.0% 1.7% 0.3% איטליה  

 0.0% 0.0% 0.0% מרוקו  

 1.1% 0.7% 0.4% ארגנטינה 

 1.1% 0.9% 0.2% קפריסין  

 1.5% 1.1% 0.4% כיה 'צ 

 1.0% 1.0% 0.0% הולנד  

 4.8% 3.7% 1.1% מדינה אחרת  

 9.5% 1.0% 8.5% ציינו את ארצות הברית  

 25.4% 30.5% 25.5% אין דעה  

 

 

 בכל טור   100% –מדינות במצטבר, לפי המגזר, מסתכם ביותר מ  3
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  מדינות 3סה"כ 

   2024 -במצטבר  

 לפי המגזר  

  ערבים    יהודים   

 8.7% 12.4% 11.7% רוסיה 

 2.7% 8.5% 7.5% סין  

 26.7% 44.2% 41.2% גרמניה  

 23.3% 31.2% 29.9% צרפת  

 5.3% 13.5% 12.1% מצרים  

 29.3% 47.3% 44.1% אנגליה  

 0.7% 4.6% 4.0% הודו  

 7.3% 7.5% 7.4% סעודיה 

 7.3% 6.8% 6.9% ירדן  

 0.0% 0.1% 0.1% סוריה  

 0.7% 1.7% 1.5% האיחוד האירופאי  

 4.0% 3.7% 3.8% איחוד האמירויות  

 0.7% 1.1% 1.0% אוקראינה 

 3.3% 0.9% 1.4% קטאר  

 1.3% 1.0% 1.1% איראן  

 0.0% 0.8% 0.7% טורקיה  

 0.7% 0.2% 0.2% הרשות הפלסטינית  

 1.3% 1.8% 1.7% יוון  

 0.7% 1.4% 1.3% יפן  

 0.7% 1.2% 1.1% לבנון  

 0.0% 0.3% 0.2% פולין  

 1.3% 0.7% 0.8% קנדה  

 0.0% 0.6% 0.5% אוסטרליה  

 1.3% 0.9% 1.0% ספרד  

 2.0% 2.0% 2.0% איטליה  

 0.0% 0.0% 0.0% מרוקו  

 0.0% 1.3% 1.1% ארגנטינה 

 0.0% 1.3% 1.1% קפריסין  

 1.3% 1.5% 1.5% צכיה  

 0.0% 1.3% 1.0% הולנד  

 7.3% 4.3% 4.8% מדינה אחרת  

 18.0% 7.7% 9.5% ציינו את ארצות הברית  

 38.7% 22.5% 25.4% אין דעה  
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 מדינות במצטבר, כלל המדגם, באחוזים(   3השוואה לאורך זמן )סה"כ 
 

      2021סקר  2022סקר  2023סקר  2024סקר  

 36.6 39.7 31.8 11.7 רוסיה 

 21.9 23.4 25.8 7.5 סין 

 28.4 28.7 31.4 41.2 גרמניה 

 11.8 16.3 20.2 29.9 צרפת

 16.3 18.6 21.3 12.1 מצרים 

 25.6 24 28.2 44.1 אנגליה 

 3.4 4.4 5.5 4 הודו 

 2.6 10.8 11.8 7.4 סעודיה 

 11.6 6.7 11.5 6.9 ירדן 

 1.3 1.4 0.5 0.1 סוריה 

 4.8 3 6.1 1.5 אירופה /האירופאי  האיחוד

 7.2 9.7 10.5 3.8 האמירויות  איחוד

 0.4 1.9 2.9 1 אוקראינה  

    1.4 קטאר 

 1.7 1.8 2.5 1.1 איראן 

 5 10.6 9.4 0.7 טורקיה

 2 1.5 1.7 0.2 הפלסטינית  הרשות

 2.3 2.4 2.6 1.7 יוון 

 1.6 0.7 1.7 1.3 יפן 

 1.6 1.3 1.9 1.1 לבנון 

    0.2 פולין 

 1.7 0.9 3.1 0.8 קנדה

 0.9 0.3 0.8 0.5 אוסטרליה 

 1 0.6 1.1 1.0 ספרד 

 1 0.5 0.8 2 איטליה  

 1.3 1.3 2.4 0 מרוקו  

    1.1 ארגנטינה 

    1.1 קפריסין 

    1.5 צ'כיה 

    1 הולנד 

 5.2 9   10.1 4.8 אחרת  מדינה

  / )ב "ארה כולל( דעה אין 
 אין מדינה נוספת   

34.9 17.6 28.5 34.1 

   

לאוקראינה השפיעו על תפיסת מדינות חשובות  נראה שהמלחמה בישראל וגם מלחמה בין רוסיה 

 חלה ירידה משמעותית באחוז שציינו את רוסיה.   לשנה שעברה בהשוואה  , כאשר לישראל

 חלה עליה באחוז שציינו את המדינות הבאות: גרמניה, אנגליה וצרפת.  
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   .  2024, סדר יורד בסקר  מדינות במצטבר(   3ממוין  לאורך זמן )

      2021סקר  2022סקר  2023סקר  2024סקר  

 25.6 24 28.2 44.1 אנגליה 

 28.4 28.7 31.4 41.2 גרמניה 

 11.8 16.3 20.2 29.9 צרפת

 16.3 18.6 21.3 12.1 מצרים 

 36.6 39.7 31.8 11.7 רוסיה 

 21.9 23.4 25.8 7.5 סין 

 2.6 10.8 11.8 7.4 סעודיה 

 11.6 6.7 11.5 6.9 ירדן 

 3.4 4.4 5.5 4 הודו 

 7.2 9.7 10.5 3.8 האמירויות  איחוד

 1 0.5 0.8 2 איטליה  

 2.3 2.4 2.6 1.7 יוון 

 4.8 3 6.1 1.5 אירופה /האירופאי  האיחוד

    1.5 צ'כיה 

    1.4 קטאר 

 1.6 0.7 1.7 1.3 יפן 

 1.7 1.8 2.5 1.1 איראן 

 1.6 1.3 1.9 1.1 לבנון 

    1.1 ארגנטינה 

    1.1 קפריסין 

 0.4 1.9 2.9 1 אוקראינה  

 1 0.6 1.1 1.0 ספרד 

    1 הולנד 

 1.7 0.9 3.1 0.8 קנדה

 5 10.6 9.4 0.7 טורקיה

 0.9 0.3 0.8 0.5 אוסטרליה 

 2 1.5 1.7 0.2 הפלסטינית  הרשות

    0.2 פולין 

 1.3 1.4 0.5 0.1 סוריה 

 1.3 1.3 2.4 0 מרוקו  

 5.2 9   10.1 4.8 אחרת  מדינה

  / )ב "ארה כולל( דעה אין 
 אין מדינה נוספת   

34.9 17.6 28.5 34.1 
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, מדינות במצטבר, לפי רמת דתיות ולפי השקפת עולם פוליטית, באחוזים 3מגזר יהודי, 

    בכל טור  100% –מסתכם ביותר מ 

   
 סה"כ  

 השקפת עולם פוליטית  רמת דתיות 

 ימין חילוני  מסורתי גוש דתי 
מרכז  

 מרכז  נוטה לימין 

מרכז נוטה  
לשמאל  
 ושמאל 

 11.2% 13.6% 10.4% 13.3% 13.1% 10.0% 14.2% 11.7% רוסיה 

 8.7% 4.8% 9.9% 9.2% 6.5% 9.4% 11.4% 7.5% סין  

 62.7% 49.3% 48.8% 34.7% 54.8% 39.0% 30.3% 41.2% גרמניה  

 53.6% 39.2% 31.3% 21.8% 38.1% 27.9% 22.2% 29.9% צרפת  

 22.9% 15.2% 11.0% 11.4% 15.2% 15.9% 6.8% 12.1% מצרים  

 60.6% 58.6% 54.8% 35.4% 54.2% 48.7% 31.6% 44.1% אנגליה  

 0.0% 2.0% 5.9% 6.3% 3.1% 5.1% 7.0% 4.0% הודו  

 5.3% 8.7% 5.0% 8.9% 8.7% 4.6% 9.0% 7.4% סעודיה 

 9.1% 3.2% 8.5% 6.7% 6.1% 9.1% 5.2% 6.9% ירדן  

 0.0% 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.1% סוריה  

 1.4% 2.6% 2.6% 1.1% 2.0% 1.0% 2.3% 1.5% האיחוד האירופאי  

 2.2% 6.3% 2.8% 3.7% 2.9% 4.4% 4.4% 3.8% איחוד האמירויות  

 1.2% 0.7% 1.2% 1.1% 1.0% 1.7% 0.5% 1.0% אוקראינה 

 2.2% 0.0% 2.8% 0.0% 1.3% 1.1% 0.0% 1.4% קטאר  

 2.6% 0.6% 0.7% 0.9% 1.0% 1.2% 0.6% 1.1% איראן  

 0.0% 1.8% 0.3% 0.9% 0.7% 0.6% 1.3% 0.7% טורקיה  

 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.2% הרשות הפלסטינית  

 1.1% 0.9% 4.2% 1.2% 2.5% 2.2% 0.0% 1.7% יוון  

 1.1% 0.0% 3.2% 1.2% 1.7% 1.6% 0.5% 1.3% יפן  

 0.8% 0.9% 2.3% 0.8% 1.5% 1.1% 0.6% 1.1% לבנון  

 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.6% 0.2% פולין  

 0.0% 0.9% 0.8% 0.8% 0.7% 0.8% 0.6% 0.8% קנדה  

 1.4% 0.9% 0.4% 0.4% 0.6% 0.5% 0.8% 0.5% אוסטרליה  

 1.1% 0.0% 0.0% 1.6% 0.8% 1.1% 0.6% 1.0% ספרד  

 1.0% 3.6% 1.5% 1.9% 1.6% 2.4% 2.3% 2.0% איטליה  

 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% מרוקו  

 0.0% 1.2% 1.5% 1.6% 1.2% 0.9% 2.0% 1.1% ארגנטינה 

 2.5% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4% 2.2% 0.0% 1.1% קפריסין  

 1.2% 3.4% 0.4% 1.5% 2.3% 1.1% 0.5% 1.5% צכיה  

 0.0% 1.6% 1.8% 1.2% 1.1% 1.3% 1.6% 1.0% הולנד  

 0.0% 1.5% 4.4% 6.6% 1.8% 5.9% 7.3% 4.8% מדינה אחרת  

 7.1% 5.2% 7.7% 8.8% 7.5% 8.9% 6.5% 9.5% ציינו את ארצות הברית  

 6.7% 15.9% 17.9% 31.9% 14.9% 24.0% 35.8% 25.4% אין דעה  

 

)תמונה כזו היתה גם בסקר  החילוניים ובמרכז ושמאל בולט האחוז שציינו את גרמניהבקרב 

 ( ואת אנגליה. בשנה שעברה

    אחוז יחסית גבוה לא הביעו דעה. בימין 
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 מדינות חשובות במזרח התיכון 

 שמערכת היחסים איתן הכי חשובה לישראל? במזרח התיכוןומיהן לדעתך שתי מדינות 

 )ניתן היה לציין עד מדינות( 

 בכל טור  100% –סה"כ, מסתכם ביותר מ 

מדינות   2סה"כ  מדינה שניה  מדינה ראשונה  
 במצטבר 

 11.3% 5.9% 5.4% איחוד האמירויות 
 38.1% 23.0% 15.1% ירדן 

 1.4% 0.6% 0.8% איראן 
 1.3% 0.8% 0.5% טורקיה
 45.8% 16.0% 29.8% מצרים 

 20.0% 8.6% 11.4% ערב הסעודית 
 2.2% 1.5% 0.7% קאטר 

 1.2% 0.6% 0.6% קפריסין 
 2.3% 1.7% 0.6% לבנון 

 0.9% 0.5% 0.4% סוריה 
 0.2% 0.0% 0.2% רשות פלסטינית 

 0.2% 0.2% 0.0% תימן 

 8.5% 1.2% 7.3% * אחר
 27.2% 39.4% 27.2%   אין מדינה נוספת/ לא יודע/ת

פרוט: המשיבים ציינו מדינות שלא שייכות למזרח התיכון, כמו אנגליה, גרמניה, אזבייז'אן, אוקראינה,    –*אחר 

 רוסיה, ארצות הברית, סין, יוון  

 בולטת מצריים.   •

 ערב הסעודית.    –ג השני צוינו ירדן וערב הסעודית, במדרג השלישי במדר •

 לא הביעו דעה / לא ציינו אף מדינה.    27% •
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 בכל טור   100% –לפי המגזר, מסתכם ביותר מ   –מדינות חשובות במזרח התיכון  2סה"כ 

מדינות   2סה"כ  
 במצטבר 

 ערבים  יהודים  

 10.0% 11.6% 11.3% איחוד האמירויות 

 34.0% 38.9% 38.1% ירדן 

 1.3% 1.4% 1.4% איראן 

 0.7% 1.5% 1.3% טורקיה

 29.3% 49.2% 45.8% מצרים 

 10.7% 22.0% 20.0% הסעודית ערב 

 4.0% 1.9% 2.2% קאטר 

 0.0% 1.4% 1.2% קפריסין 

 1.3% 2.5% 2.3% לבנון 

 0.7% 0.9% 0.9% סוריה 

 0.7% 0.2% 0.2% רשות פלסטינית 

 0.0% 0.2% 0.2% תימן 

 12.7% 7.6% 8.5% * אחר

 38.0% 24.9% 27.2%   אין מדינה נוספת/ לא יודע/ת

 

 צוינו יותר במגזר היהודי מאשר במגזר הערבי.  וירדן  ערב הסעודית  , מצרים •

במגזר הערבי אחוז גבוה יחסית לא הביעו דעה או שציינו מדינות שלא שייכות למזרח   •

 התיכון.  
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,  שתי מדינות חשובות במזרח התיכון לפי רמת דתיות ולפי השקפת עולם פוליטית )מגזר יהודי(

 )ממוין לפי הטור "סה"כ(  בכל טור    100% –מסתכם ביותר מ 

 2סה"כ    
מדינות 
 במצטבר 

 לפי השקפת עולם פוליטית   לפי רמת דתיות  

 ימין חילוני  מסורתי גוש דתי 
מרכז  
נוטה  
 לימין 

 מרכז 

מרכז  
נוטה  

לשמאל  
 ושמאל 

 64.6% 56.6% 59.5% 36.9% 55.0% 51.4% 34.8% 49.2% מצרים 

 50.5% 43.8% 42.4% 32.1% 42.6% 40.1% 30.0% 38.9% ירדן 

 22.9% 24.8% 22.3% 20.5% 24.7% 19.2% 20.3% 22.0% ערב הסעודית 

איחוד  
 האמירויות 

11.6% 11.7% 11.0% 12.0% 10.7% 10.6% 14.8% 12.4% 

 4.7% 1.3% 2.2% 2.4% 2.2% 2.7% 2.7% 2.5% לבנון 

 4.5% 0.0% 3.4% 1.1% 2.7% 1.5% 0.7% 1.9% קאטר 

 2.2% 0.5% 1.7% 1.5% 2.3% 0.8% 0.6% 1.5% טורקיה

 1.4% 2.2% 0.4% 1.6% 1.5% 1.4% 1.2% 1.4% איראן 

 0.8% 2.6% 1.4% 1.2% 0.7% 1.7% 2.4% 1.4% קפריסין 

 1.1% 2.4% 0.6% 0.4% 1.0% 1.5% 0.0% 0.9% סוריה 

רשות  
 פלסטינית 

0.2% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 

 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.2% תימן 

 7.1% 9.6% 8.5% 6.5% 6.9% 6.7% 10.3% 7.6% * אחר

 9.0% 15.6% 17.4% 36.7% 18.7% 26.9% 34.5% 24.9%   לא יודע/ת
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 אתגרים מלחמתיים 

 האסטרטגיה העיקרית של ישראל אל מול המאמץ האיראני 
האסטרטגיה העיקרית של ישראל אל מול המאמץ האיראני להוביל  לדעתך  מה צריכה להיות 

 חיזבאללה, סוריה, עיראק ותימן?        –מתקפה משולבת על ישראל מזירות רבות 

 ( 87%)בקרב בעלי הדעה  2024סקר  

 32% 28% פתיחה במערכה צבאית עצמאית נגד איראן ושלוחותיה

 8% 7% לחימה מוגבלת מול חיזבאללה והחותים כפי שמתקיימת כיום  

בניית קואליציה אזורית בחסות אמריקאית להתמודדות  
 מדינית וצבאית עם איראן  

40% 46% 

תמיכה במשא ומתן דיפלומטי בינלאומי עם איראן כדי לשכנע  
 אותה להגביל את הפעילות שלה ושל בעלות בריתה באזור 

12% 14% 

 - 13% אין דעה  

 

 ". בניית קואליציה אזורית בחסות אמריקאית להתמודדות מדינית וצבאית עם איראןהרוב מעדיפים "

 בכל טור  100%לפי המגזר, בקרב בעלי הדעה, 

  יהודים  ( 87%) סה"כ    
(90% ) 

  ערבים
(72% ) 

פתיחה במערכה צבאית עצמאית נגד איראן  
 ושלוחותיה 

32% 35% 15% 

לחימה מוגבלת מול חיזבאללה והחותים כפי  
 שמתקיימת כיום  

8% 7% 12% 

בניית קואליציה אזורית בחסות אמריקאית  
 להתמודדות מדינית וצבאית עם איראן  

46% 49% 31% 

תמיכה במשא ומתן דיפלומטי בינלאומי עם  
איראן כדי לשכנע אותה להגביל את הפעילות  

 שלה ושל בעלות בריתה באזור
14% 9% 42% 

 

בניית קואליציה אזורית בחסות אמריקאית להתמודדות מדינית  " במגזר היהודי יתרון לאלו שציינו 

 ". פתיחה במערכה צבאית עצמאית נגד איראן ושלוחותיה"" ובמדרג השני צויין  וצבאית עם איראן 

איראן כדי לשכנע  תמיכה במשא ומתן דיפלומטי בינלאומי עם  "במגזר הערבי במדרג הראשון צוין  

 ".  אותה להגביל את הפעילות שלה ושל בעלות בריתה באזור
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דמוגרפיים,  -לפי משתני רקע סוציו  – האסטרטגיה העיקרית של ישראל אל מול המאמץ האיראני

 בכל שורה   100%מגזר יהודי, 

  

פתיחה  
במערכה  
צבאית 

עצמאית נגד  
איראן 

 ושלוחותיה 

לחימה 
מוגבלת מול 
חיזבאללה  

והחותים כפי 
שמתקיימת  

 כיום

בניית קואליציה  
אזורית בחסות  

אמריקאית  
להתמודדות מדינית  

איראן   וצבאית עם  

תמיכה במשא ומתן  
דיפלומטי בינלאומי עם 
איראן כדי לשכנע אותה  
להגביל את הפעילות 

שלה ושל בעלות בריתה 
 באזור

 9% 49% 7% 35% סה"כ 

 מגדר 
 4% 51% 8% 37% זכר

 14% 46% 7% 33% נקבה

 גיל 

 8% 38% 12% 42% 34עד 

35-54 37% 7% 47% 9% 

55+ 25% 3% 63% 9% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 5% 29% 9% 57% גוש דתי 

 9% 43% 10% 39% מסורתי 

 11% 62% 5% 23% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 9% 49% 7% 35% ישראלים ותיקים 

 6% 47% 11% 36% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 5% 45% 6% 44% תיכון ומטה 

 8% 51% 6% 35% על תיכונית 

 12% 49% 9% 30% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 7% 41% 7% 45% מתחת לממוצע 

 10% 46% 10% 34% ממוצע 

 9% 56% 7% 28% מעל לממוצע 

 

  –", בקרב החילוניים ושלוחותיהפתיחה במערכה צבאית עצמאית נגד איראן בגוש הדתי עדיפות ל"

 ".  בניית קואליציה אזורית בחסות אמריקאית להתמודדות מדינית וצבאית עם איראןל"
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משתנים פוליטיים,  לפי  –האסטרטגיה העיקרית של ישראל אל מול המאמץ האיראני 
 בכל שורה  100%(. מגזר יהודי)

  

פתיחה  
במערכה  
צבאית 

עצמאית נגד  
איראן 

 ושלוחותיה 

לחימה מוגבלת 
מול חיזבאללה 
והחותים כפי 
שמתקיימת  

 כיום

בניית קואליציה  
אזורית בחסות  

אמריקאית  
להתמודדות 

מדינית וצבאית 
איראן   עם  

תמיכה במשא ומתן  
דיפלומטי בינלאומי  

עם איראן כדי לשכנע 
אותה להגביל את  
הפעילות שלה ושל  
 בעלות בריתה באזור

 9% 49% 7% 35% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 4% 33% 10% 53% ימין 

 9% 55% 8% 28% מרכז נוטה לימין 

 11% 66% 4% 19% מרכז

 21% 67% 2% 9% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 5% 37% 12% 46% הליכוד 

 12% 65% 2% 21% יש עתיד 

 3% 35% 15% 47% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 5% 65% 7% 24% המחנה הממלכתי

 9% 19% 9% 63% שס 

 10% 33% 4% 53% יהדות התורה 

 3% 67% 5% 25% ישראל ביתנו 

 18% 69% 5% 8% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 6% 27% 16% 51% הליכוד 

 22% 66% 1% 11% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 2% 31% 10% 57% במצטבר 

 9% 62% 8% 21% גנץ -המחנה הממלכתי

 9% 15% 13% 63% שס 

 9% 45% 4% 42% יהדות התורה 

 5% 58% 4% 33% ישראל ביתנו 

 19% 75% 0% 6% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 9% 46% 5% 40% מפלגה אחרת 

 7% 60% 6% 27% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 5% 25% 16% 54% ליכוד   –ליכוד 

 3% 62% 12% 22% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 0% 48% 0% 52% לא החליטו*   –ליכוד 

 

בניית קואליציה אזורית בחסות  עדיפות ל"  -בולטת עדיפות למערכה צבאית, במרכז ובשמאל  בימין 

 איראן".   אמריקאית להתמודדות מדינית וצבאית עם 

בניית קואליציה אזורית בחסות אמריקאית להתמודדות מדינית  "ל גם בקרב נוטשי הליכוד יש עדיפות 
   ". איראן   וצבאית עם

 

 
 

 



 
 

40 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

 יצירת מסלול לדיאלוג בין ישראל לאיראן דרך מדינות אחרות  

ישירה בין  כמעט במהלך העשור האחרון הפכה המתיחות בין ישראל ואיראן למלחמה 

הצדדים. מה עמדתך לגבי יצירת מסלול לדיאלוג והעברת מסרים בין ישראל ואיראן דרך  

 ? אחרותמדינות 

 (  86%)בקרב בעלי הדעה  2024סה"כ  

 38% 32% יצירת מסלול דיאלוג יכולה להועיל לישראל    -תומך/ת 

 20% 18% יצירת מסלול דיאלוג תזיק לישראל    -מתנגד/ת 

 42% 36% יצירת מסלול דיאלוג לא תשנה את המצב משמעותית. 

 - 14% אין דעה  

 + 18%  פער בין תומכים למתנגדים  

   

 . "יצירת מסלול דיאלוג לא תשנה את המצב משמעותית הרוב ציינו ש"

 יש יתרון לא גדול לאלו שתומכים.   ,  בקרב אלו שציינו תשובה אחרת

 בכל טור  100%לפי המגזר, בקרב בעלי הדעה, 

  יהודים  ( 86%) סה"כ  
(88% ) 

  ערבים
(74% ) 

יצירת מסלול דיאלוג יכולה להועיל     -תומך/ת 
 לישראל 

38% 34% 59% 

 19% 21% 20% יצירת מסלול דיאלוג תזיק לישראל    -מתנגד/ת 

תשנה את המצב  יצירת מסלול דיאלוג לא 
 משמעותית. 

42% 45% 22% 

  40%+  13%+ + 18% פער בין תומכים למתנגדים  

 

 במגזר הערבי תמיכה גבוהה ביצירת מסלול דיאלוג.  
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-לפי משתני רקע סוציו  –יצירת מסלול לדיאלוג בין ישראל לאיראן דרך מדינות אחרות 

 בכל שורה   100%דמוגרפיים, מגזר יהודי, 

  

  -תומכים  
יצירת מסלול  
דיאלוג יכולה  

להועיל  
 לישראל 

מתנגדים  
יצירת מסלול  
דיאלוג תזיק  

 לישראל 

יצירת מסלול  
דיאלוג לא  
תשנה את  

המצב  
 משמעותית 

פער בין  
תומכים  

 למתנגדים  

 13%+ 45% 21% 34% סה"כ 

 מגדר 
 9% 44% 24% 33% זכר

 17% 47% 18% 35% נקבה

 גיל 

 3% 47% 25% 28% 34עד 

35-54 33% 22% 46% 11% 

55+ 43% 14% 42% 29% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 8%- 50% 29% 21% גוש דתי 

 11% 43% 23% 34% מסורתי 

 25% 45% 15% 40% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 15% 45% 20% 35% ישראלים ותיקים 

 4% 51% 23% 27% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 8% 45% 23% 31% תיכון ומטה 

 6% 46% 24% 30% על תיכונית 

 21% 45% 17% 38% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 4% 48% 24% 28% מתחת לממוצע 

 13% 41% 23% 36% ממוצע 

 22% 46% 16% 38% מעל לממוצע 

 

 בגוש הדתי יש יתרון קטן למתנגדים כאשר מחצית ציינו שלא תהיה השפעה על המצב.   רק  
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משתנים פוליטיים,  לפי  –יצירת מסלול לדיאלוג בין ישראל לאיראן דרך מדינות אחרות 
 בכל שורה  100%(. מגזר יהודי)

  

יצירת   -תומכים 
מסלול דיאלוג  
יכולה להועיל  

 לישראל 

מתנגדים 
יצירת מסלול  
דיאלוג תזיק  

 לישראל 

יצירת מסלול  
דיאלוג לא  
תשנה את  

המצב  
 משמעותית 

 
פער בין 
תומכים 

 למתנגדים  

 13%+ 45% 21% 34% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 9%- 49% 30% 21% ימין 

 17% 54% 15% 32% מרכז נוטה לימין 

 24% 46% 15% 39% מרכז

 67% 21% 6% 73% ושמאל מרכז נוטה לשמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 0% 42% 29% 29% הליכוד 

 31% 48% 11% 42% יש עתיד 

 19%- 45% 37% 18% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 35% 47% 9% 44% המחנה הממלכתי

 2% 46% 26% 28% שס 

 12%- 49% 32% 20% יהדות התורה 

 2%- 74% 14% 12% ישראל ביתנו 

 64% 23% 7% 71% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 5%- 41% 32% 27% הליכוד 

 48% 29% 11% 59% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 31%- 49% 41% 10% במצטבר 

 37% 43% 10% 47% גנץ -המחנה הממלכתי

 27% 47% 13% 40% שס 

 18%- 53% 32% 14% יהדות התורה 

 12% 55% 16% 28% ביתנו ישראל 

 77% 17% 3% 80% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 2% 50% 24% 26% מפלגה אחרת 

 2% 64% 17% 19% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 4%- 37% 34% 30% ליכוד   –ליכוד 

 20% 50% 15% 35% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 7%- 43% 32% 25% לא החליטו*   –ליכוד 

 

   
דתי יש פער שלילי למתנגדים.  בקרב מצביעי הליכוד היום יש    –בימין ובקרב מצביעי מפלגות ימין 

 פער שלילי קטן. בקרב נוטשי הליכוד יש פער ל"תומכים".  
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 השפעת קידום הסדר עם הפלסטינים על ההתמודדות עם האיום האיראני  

עם האמירה הבאה: "קידום הסדר עם הפלסטינים  האם את/ה מסכים/ה או לא מסכים/ה 

 ? יסייע לישראל  להתמודד ביעילות עם האיום האיראני"

 ( 91%מקובץ בקרב בעלי הדעה )   2024סה"כ סקר  

 36% 12% מאוד מסכים/ה  

 20% די מסכים/ה  

 64% 23% לא כ"כ מסכים/ה  

 36% לא מסכים  

 - 9% אין דעה  

 

 קרוב לשני שליש מבעלי הדעה לא הסכימו לדעה  

 בכל טור  100%לפי המגזר, בקרב בעלי הדעה, 

  יהודים  ( 91%) סה"כ  
(93% ) 

  ערבים
(80% ) 

 71% 29% 36% הסכימו  

 29% 71% 64% לא הסכימו  

 

 היהודי הרוב לא הסכימו, במגזר הערבי היחס הפוך.  במגזר 
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לפי משתני רקע    –השפעת קידום הסדר עם הפלסטינים על ההתמודדות עם האיום האיראני 

 בכל שורה   100%דמוגרפיים, מגזר יהודי, -סוציו

 לא הסכימו   הסכימו    
 71% 29% סה"כ 

 מגדר 
 68% 32% זכר

 73% 27% נקבה

 גיל 

 79% 21% 34עד 

35-54 27% 73% 

55+ 44% 56% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 90% 10% גוש דתי 

 74% 26% מסורתי 

 58% 42% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 69% 31% ישראלים ותיקים 

 79% 21% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 78% 22% תיכון ומטה 

 75% 25% על תיכונית 

 64% 36% אקדמית 

 הכנסה רמת  

 80% 20% מתחת לממוצע 

 71% 29% ממוצע 

 62% 38% מעל לממוצע 

 

 בכל הקהלים הרוב לא הסכימו.  

 ובקרב החילוניים.    55האחוז שהסכימו גבוה יחסית בקרב המבוגרים מעל גיל 
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משתנים  לפי  –השפעת קידום הסדר עם הפלסטינים על ההתמודדות עם האיום האיראני 
 בכל שורה   100%(. מגזר יהודי)פוליטיים, 

 לא הסכימו   הסכימו    
 71% 29% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 88% 12% ימין 

 69% 31% מרכז נוטה לימין 

 57% 43% מרכז

 29% 71% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 83% 17% הליכוד 

 49% 51% יש עתיד 

 88% 12% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 56% 44% המחנה הממלכתי

 97% 3% שס 

 84% 16% יהדות התורה 

 89% 11% ישראל ביתנו 

 30% 70% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 82% 18% הליכוד 

 43% 57% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 97% 3% במצטבר 

 46% 54% גנץ -המחנה הממלכתי

 98% 2% שס 

 85% 15% יהדות התורה 

 75% 25% ישראל ביתנו 

 18% 82% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 76% 24% מפלגה אחרת 

 83% 17% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 82% 18% ליכוד   –ליכוד 

 77% 23% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 93% 7% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן  

   
 רק בשמאל ובקרב מצביעי מפלגות השמאל הרוב הסכימו.  
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 עמדות כלפי האיחוד האירופי  
 ?ישראל  של יריב  יותר  או  ישראל  של   ידיד יותר בעיניך  הוא   האירופי  האיחוד  כיום האם 

 ערבים  יהודים  2024סה"כ  

 39% 19% 23%   ישראל   של ידיד  יותר 

 29% 60% 54%   ישראל   של יריב  יותר 

 32% 21% 23% דעה אין 

 10%+ 41%- 31%- פער ל"ידיד של ישראל"  

 

 יתרון לאלו שציינו "יותר יריב של ישראל".  בכלל המדגם 

  שלבמגזר היהודי הרוב ציינו שיריב של ישראל, במגזר הערבי יש יתרון קטן לאלו שציינו "ידיד 

 ישראל" ואחוז גבוה, כשלישי, לא הביעו דעה.  

   סה"כ –השוואה לאורך זמן 

 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 

  של ידיד  יותר 
   ישראל 

23% 33% 33.3 24.4 29% 27% 18% 

  של יריב  יותר 
   ישראל 

54% 39% 40.4 46 43% 45% 55% 

 27% 28% 28% 29.6 26.3 28% 23% דעה אין 

פער ל"ידיד של  
 ישראל"  

-31% -6% -7.1 -21.6 14%- 18%  - 37%  - 

 עליה חדה באחוז שציינו "יותר יריב של ישראל".  חלה  לעומת לפני שנה  

 מגזר יהודי   –השוואה לאורך זמן 

 2024 2023 2022 2021 2020 2019 2018 

  של ידיד  יותר 
 19%   ישראל 

31% 29.9 22.2 27% 24% 16% 

  של יריב  יותר 
 60%   ישראל 

42% 44.9 50.8 48% 51% 61% 

 23% 25% 25% 27 25.2 27% 21% דעה אין 

פער ל"ידיד  
 של ישראל"  

-41% -11% -15 -28.6 -21% -27% -45% 

 "יותר יריב של ישראל". לעומת לפני שנה עליה חדה באחוז שציינו 

 מגזר ערבי לאורך זמן  

 2024 2023 2022 2021 2020 

 39% 36.9 52.9 45% 39%   ישראל   של ידיד  יותר 

 19% 19 14.1 21% 29%   ישראל   של יריב  יותר 

 42% 44 33 34% 32% דעה אין 

 20%+ 17.9+ 38.8+ 24%+ 10%+ פער ל"ידיד של ישראל"  

מגמה לירידה באחוז שציינו "יותר ידיד של ישראל" ולעליה באחוז שציינו "יותר יריב   2022 –החל מ 

 של ישראל".   
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בכל   100%דמוגרפיים, מגזר יהודי, -לפי משתני רקע סוציו – עמדות כלפי האיחוד  האירופי 

 שורה  

  

  ידיד  יותר
   ישראל  של 

  יריב  יותר
   ישראל  של 

פער בין" יותר   אין דעה  
ידיד" ל"יותר  

 יריב"  
 41%- 21% 60% 19% סה"כ 

 מגדר 
 46%- 18% 64% 18% זכר

 35%- 25% 55% 20% נקבה

 גיל 

 37%- 25% 56% 19% 34עד 

35-54 15% 66% 19% -51% 

55+ 25% 55% 20% -30% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 62%- 17% 72% 10% גוש דתי 

 44%- 22% 61% 17% מסורתי 

 27%- 23% 52% 25% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 43%- 21% 61% 18% ישראלים ותיקים 

 26%- 24% 51% 25% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 44%- 26% 59% 15% תיכון ומטה 

 45%- 21% 62% 17% על תיכונית 

 36%- 18% 59% 23% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 45%- 21% 62% 17% מתחת לממוצע 

 43%- 17% 63% 20% ממוצע 

 36%- 24% 56% 20% מעל לממוצע 

 

 פער שלילי ל"יותר יריב של ישראל" בכל הקהלים.    
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 בכל שורה   100%(. מגזר יהודי)משתנים פוליטיים, לפי  –עמדות כלפי האיחוד  האירופי  

  

  ידיד  יותר
   ישראל  של 

  יריב  יותר
   ישראל  של 

פער בין" יותר   אין דעה  
ידיד" ל"יותר  

 יריב"  
 41%- 21% 60% 19% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 55%- 17% 69% 14% ימין 

 38%- 22% 58% 20% מרכז נוטה לימין 

 25%- 31% 47% 22% מרכז

 12%- 20% 46% 34% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 39%- 24% 58% 19% הליכוד 

 23%- 18% 53% 30% יש עתיד 

 71%- 8% 81% 10% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 36%- 16% 60% 24% המחנה הממלכתי

 54%- 16% 69% 15% שס 

 61%- 21% 70% 9% יהדות התורה 

 34%- 24% 55% 21% ישראל ביתנו 

 14%- 34% 40% 26% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 43%- 21% 61% 18% הליכוד 

 7%- 26% 41% 34% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 78%- 8% 85% 7% במצטבר 

 25%- 21% 52% 27% גנץ -המחנה הממלכתי

 44%- 15% 64% 20% שס 

 60%- 19% 71% 11% יהדות התורה 

 32%- 22% 55% 23% ישראל ביתנו 

 3% 26% 36% 39% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 58%- 12% 73% 15% אחרת מפלגה  

 50%- 30% 60% 10% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 43%- 21% 61% 18% ליכוד   –ליכוד 

 32%- 24% 54% 22% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 6%- 42% 32% 26% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן  

הדעות חלוקות )פער חיובי קטן(. בכל יתר הקהלים פער   היום  הדמוקרטים רק בקרב מצביעי מפלגת 

 שלילי.  
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 התפקיד העיקרי של אירופה בעזה עם סיום המלחמה  
 

הינתן שחמאס לא יהיה גורם שלטוני ברצועת עזה, מה צריך להיות התפקיד העיקרי ב 

 של אירופה בעזה עם סיום הלחימה?

 (  89%)בקרב בעלי הדעה   2024סה"כ  

 8% 7% הכנסת סיוע הומניטרי   

 17% 15% שיקום ופיתוח כלכלי של רצועת עזה  

ח רב לאומי אזרחי, שיחליף  והשתתפות בכ
את צה"ל לתקופת ביניים לאחר סיום  

 הלחימה 

30% 34% 

לא צריך להיות לאירופה תפקיד בעזה ביום  
 שאחרי המלחמה 

37% 41% 

 - 11% אין דעה  

 
  –", במדרג השני צריך להיות לאירופה תפקיד בעזה ביום שאחרי המלחמהלא במדרג הראשון צוין ש"

 ".  השתתפות בכח רב לאומי אזרחי, שיחליף את צה"ל לתקופת ביניים לאחר סיום הלחימה"

 בכל טור   100%לפי המגזר, בקרב בעלי הדעה, 

 ( 81%)ערבים ( 91%) יהודים  ( 89%)סה"כ    

 23% 5% 8% הכנסת סיוע הומניטרי   

שיקום ופיתוח כלכלי של  
 רצועת עזה  

17% 14% 32% 

ח רב לאומי  והשתתפות בכ
אזרחי, שיחליף את צה"ל  

לתקופת ביניים לאחר סיום  
 הלחימה 

34% 35% 28% 

לא צריך להיות לאירופה  
תפקיד בעזה ביום שאחרי  

 המלחמה

41% 46% 17% 

 

לא צריך להיות לאירופה תפקיד בעזה ביום  ש" במגזר היהודי בקרב בעלי הדעה בולט האחוז שציינו 

 ציינו זאת.    17%( בעוד שבמגזר הערבי רק 46%" )שאחרי המלחמה 
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דמוגרפיים, מגזר  -לפי משתני רקע סוציו  – התפקיד העיקרי של אירופה בעזה עם סיום המלחמה 

 בכל שורה    100%יהודי, 

  

הכנסת סיוע  
 הומניטרי 

שיקום ופיתוח 
כלכלי של  
 רצועת עזה 

השתתפות  
ח רב  ובכ

לאומי אזרחי,  
שיחליף את  

צהל לתקופת 
ביניים לאחר  

 סיום

לא צריך  
להיות 

לאירופה  
תפקיד בעזה  
ביום שאחרי  

 המלחמה 
 46% 35% 14% 5% סה"כ 

 מגדר 
 41% 36% 17% 6% זכר

 51% 33% 12% 4% נקבה

 גיל 

 58% 27% 8% 7% 34עד 

35-54 4% 15% 36% 44% 

55+ 3% 22% 43% 33% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 68% 20% 9% 3% גוש דתי 

 44% 40% 14% 3% מסורתי 

 36% 40% 17% 7% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 45% 36% 15% 4% ישראלים ותיקים 

 55% 26% 11% 7% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 50% 35% 10% 5% תיכון ומטה 

 51% 34% 11% 5% על תיכונית 

 41% 36% 19% 5% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 59% 27% 10% 4% מתחת לממוצע 

 43% 39% 14% 3% ממוצע 

 37% 39% 18% 6% מעל לממוצע 

 

יחסית בקרב   נמוך " תפקיד בעזה ביום שאחרי המלחמהלא צריך להיות לאירופה האחוז שציינו ש"

 , בקרב החילוניים ובקרב בעלי רמת הכנסה גבוהה.   55המבוגרים מעל גיל 
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מגזר )משתנים פוליטיים לפי  –התפקיד העיקרי של אירופה בעזה עם סיום המלחמה   

 בכל שורה   100%(. יהודי 

  

הכנסת  
סיוע 

 הומניטרי 

שיקום 
ופיתוח 

כלכלי של  
רצועת  

 עזה 

ח  והשתתפות בכ
רב לאומי אזרחי,  
שיחליף את צהל  
לתקופת ביניים 

 לאחר סיום

לא צריך להיות  
לאירופה תפקיד  

בעזה ביום שאחרי  
 המלחמה 

 46% 35% 14% 5% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 66% 21% 8% 5% ימין 

 39% 41% 17% 3% מרכז נוטה לימין 

 30% 50% 13% 7% מרכז

 10% 55% 31% 4% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 58% 28% 8% 6% הליכוד 

 29% 48% 19% 4% יש עתיד 

 65% 15% 15% 5% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 19% 57% 21% 3% המחנה הממלכתי

 70% 21% 6% 3% שס 

 80% 9% 6% 4% יהדות התורה 

 46% 40% 9% 6% ישראל ביתנו 

 13% 51% 29% 7% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 62% 24% 8% 5% הליכוד 

 22% 52% 22% 4% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 72% 10% 16% 2% במצטבר 

 20% 51% 20% 10% גנץ -המחנה הממלכתי

 68% 20% 6% 6% שס 

 81% 12% 7% 0% יהדות התורה 

 50% 43% 6% 1% ביתנו ישראל 

 9% 60% 31% 0% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 31% 38% 28% 3% מפלגה אחרת 

 37% 42% 11% 10% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 62% 27% 6% 5% ליכוד   –ליכוד 

 39% 42% 13% 6% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 49% 22% 12% 17% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן  

לא צריך להיות לאירופה תפקיד בעזה  "ציינו ש 66%פערים גדולים לפי השקפת עולם פוליטית: בימין  

 ציינו זאת.   10%" בעוד שבשמאל רק ביום שאחרי המלחמה
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 גדה המערבית  בהתפקיד העיקרי של אירופה 

 ?  המערביתמה לדעתך צריך להיות התפקיד העיקרי של אירופה בגדה 

 ( 86%)בקרב בעלי הדעה   2024סה"כ  

 וקידום  הפלסטינית הרשות של  כלכלי שיקום
 משמעותיות שלטוניות  רפורמות 

20% 24% 

 והטלת בגדה ההתנחלויות הרחבת  עצירת 
 אלימים  מתנחלים על סנקציות

10% 11% 

 7% 6% פלסטינית  מדינה  בהקמת מדינית תמיכה

 בגדה תפקיד לאירופה להיות צריך  לא
 המערבית 

50% 58% 

 - 14% אין דעה  

 

 ". המערבית בגדה תפקיד  לאירופה להיות צריך לאהרוב ציינו ש"

 

 בכל טור   100%לפי המגזר, בקרב בעלי הדעה, 

 ( 79%)ערבים ( 88%) יהודים  ( 86%)סה"כ    

 הרשות של  כלכלי שיקום
 רפורמות  וקידום הפלסטינית

 משמעותיות  שלטוניות
24% 20% 40% 

 ההתנחלויות הרחבת  עצירת 
 על  סנקציות והטלת בגדה

 אלימים  מתנחלים
11% 9% 25% 

 בהקמת מדינית תמיכה
 פלסטינית  מדינה

7% 5% 20% 

 לאירופה להיות צריך  לא
 המערבית  בגדה תפקיד 

58% 66% 15% 

 

לא צריך להיות לאירופה תפקיד בגדה  ש" במגזר היהודי בקרב בעלי הדעה בולט האחוז שציינו 

 כלכלי שיקוםציינו " 40%במגזר הערבי ציינו זאת.   15%( בעוד שבמגזר הערבי רק 66%" )המערבית 

 ".  משמעותיות שלטוניות רפורמות וקידום הפלסטינית הרשות של
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דמוגרפיים, מגזר יהודי,  -לפי משתני רקע סוציו –התפקיד העיקרי של אירופה בגדה המערבית 

 בכל שורה   100%

  

שיקום כלכלי  
של הרשות  
הפלסטינית  

וקידום 
רפורמות  
שלטוניות  
 משמעותיות

עצירת הרחבת 
ההתנחלויות  
בגדה והטלת  
סנקציות על 
מתנחלים 

 אלימים 

תמיכה מדינית  
בהקמת מדינה  

 פלסטינית 

לא צריך להיות 
לאירופה  

תפקיד בגדה  
 המערבית

 66% 5% 9% 20% סה"כ 

 מגדר 
 64% 5% 9% 23% זכר

 68% 5% 9% 18% נקבה

 גיל 

 72% 5% 11% 12% 34עד 

35-54 17% 6% 6% 70% 

55+ 37% 9% 3% 51% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 86% 1% 4% 10% גוש דתי 

 65% 4% 9% 22% מסורתי 

 56% 7% 11% 26% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 65% 5% 9% 22% ישראלים ותיקים 

 72% 4% 9% 14% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 67% 6% 9% 19% תיכון ומטה 

 73% 5% 5% 18% על תיכונית 

 61% 4% 11% 23% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 74% 3% 10% 13% מתחת לממוצע 

 60% 9% 9% 22% ממוצע 

 62% 4% 7% 27% מעל לממוצע 

 

יחסית בקרב המבוגרים מעל    נמוך" בגדה המערביתלא צריך להיות לאירופה תפקיד האחוז שציינו ש"

 . בקרב החילונייםו  55גיל 
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(. מגזר יהודי )משתנים פוליטיים, לפי  –התפקיד העיקרי של אירופה בגדה המערבית  

 בכל שורה   100%

  

שיקום כלכלי  
של הרשות  
הפלסטינית  

וקידום 
רפורמות  
שלטוניות  
 משמעותיות

עצירת הרחבת 
ההתנחלויות  
בגדה והטלת  
סנקציות על 
מתנחלים 

 אלימים 

תמיכה מדינית  
בהקמת מדינה  

 פלסטינית 

לא צריך להיות 
לאירופה תפקיד  
 בגדה המערבית 

 66% 5% 9% 20% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 82% 2% 6% 10% ימין 

 61% 4% 5% 29% לימין מרכז נוטה 

 59% 5% 10% 25% מרכז

 25% 14% 23% 38% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 72% 4% 9% 16% הליכוד 

 54% 1% 13% 32% יש עתיד 

 73% 5% 8% 14% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 51% 7% 7% 34% המחנה הממלכתי

 86% 6% 5% 3% שס 

 94% 3% 0% 3% התורה יהדות 

 73% 6% 3% 18% ישראל ביתנו 

 29% 17% 19% 35% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 81% 4% 6% 9% הליכוד 

 44% 8% 19% 30% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 במצטבר 

6% 7% 1% 86% 

 48% 7% 9% 35% גנץ -המחנה הממלכתי

 86% 4% 6% 4% שס 

 100% 0% 0% 0% יהדות התורה 

 74% 5% 4% 17% ישראל ביתנו 

 12% 15% 25% 48% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 59% 6% 4% 31% מפלגה אחרת 

 63% 0% 13% 25% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 78% 5% 7% 10% ליכוד   –ליכוד 

 48% 3% 9% 40% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 64% 0% 10% 26% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן  

לא צריך להיות לאירופה תפקיד בגדה  "ציינו ש 82%פערים גדולים לפי השקפת עולם פוליטית: בימין  

שיקום כלכלי של הרשות הפלסטינית  "ציינו   38% –ו   ציינו זאת  25%"  בעוד שבשמאל רק המערבית 

 בימין(.   10%" )משמעותיות וקידום רפורמות שלטוניות 
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 חשיבות חיזוק היחסים עם ירדן  
מסמל   10כאשר   1-10לחזק את היחסים עם ירדן? דרג/י בין לשקם ו באיזו מידה לדעתך חשוב 

 כלל לא חשוב? 1-מאוד חשוב ו  

 מקובץ   2024סה"כ  
 8% 4% כלל לא חשוב   – 1 

 2 1% 

 3 3% 

 4 3% 11% 

 5 8% 

 6 8% 21% 

 7 13% 

 8 19% 60% 

 9 10% 

 31%   חשוב  מאוד – 10 

  7.57   1-10הציון הממוצע בין 

  94% האחוז שהביעו דעה  

 
    מייחסים חשיבות די גבוהה. 

 
 , בקרב בעלי הדעה  מקובץ, לפי מגזר  

 ( 89%)  ערבים ( 95%) יהודים  (  94%) סה"כ  

 11% 8% 8% חשוב  לא  1-3 ציון 

 22% 9% 11% חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון 

 17% 22% 21% חשוב  די 6-7 ציון 

 50% 61% 60% חשוב   8-10 ציון 

 6.96 7.69 7.57   1-10ממוצע בין 

 
 מייחסים חשיבות גבוהה יותר לנושא.   היהודיבמגזר 

 
 לאורך זמן  השוואה 

 הערה: בסקר הנוכחי נשאל "לשקם ולחזק". בסקרים קודמים נשאל "לחזק" בלבד.   

 כלל המדגם  

 2024 2023 2022 2021 

 7.1 7.7 4% 8% חשוב  לא  1-3 ציון 

 11.6 11.3 9% 11% חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון 

 23.9 23.4 24% 21% חשוב  די 6-7 ציון 

 57.3 57.6 63% 60% חשוב   8-10 ציון 

 7.50 7.46 7.82 7.57   1-10ממוצע בין 

 )ירידה קלה ללא משמעות סטטיסטית(   ללא שינוי משמעותי  לשנה שעברה בהשוואה  
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 לאורך זמן   –מגזר יהודי 

 2024 2023 2022 2021 

 6.7 7.6 4% 8% חשוב  לא  1-3 ציון 

 כ"כ לא 4-5 ציון 
 8% 9% חשוב 

10.8 
11.7 

 25 24.8 25% 22% חשוב  די 6-7 ציון 

 56.6 56.9 63% 61% חשוב   8-10 ציון 

 7.49 7.46 7.76 7.69   1-10ממוצע בין 

   ללא שינוי משמעותי.   לשנה שעברה   בהשוואה

 
 לאורך זמן מגזר ערבי  

 2024 2023 2022 

 8.6 2% 11% חשוב  לא  1-3 ציון 

 14.8 12% 22% חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון 

 14.8 13% 17% חשוב  די 6-7 ציון 

 61.7 73% 50% חשוב   8-10 ציון 

 7.47 8.21 6.96   1-10ממוצע בין 

   
 ירידה במגזר הערבי.    לשנה שעברהבהשוואה  
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(. מגזר יהודי )דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  – שיקום וחיזוק היחסים עם ירדן חשיבות 
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%מקובץ באחוזים )

 

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 7.7 61% 22% 9% 8% סה"כ 

 מגדר 
 7.8 64% 21% 9% 6% זכר

 7.6 60% 22% 8% 9% נקבה

 גיל 

 7.1 51% 26% 12% 11% 34עד 

35-54 5% 8% 23% 63% 7.8 

55+ 7% 5% 13% 75% 8.2 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 6.8 45% 26% 14% 15% גוש דתי 

 7.4 60% 19% 10% 10% מסורתי 

 8.3 72% 21% 5% 2% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 7.7 62% 21% 8% 9% ישראלים ותיקים 

 7.9 60% 27% 11% 2% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 7.4 57% 23% 11% 9% תיכון ומטה 

 7.7 60% 23% 8% 9% על תיכונית 

 7.9 66% 20% 8% 6% אקדמית 

 הכנסה רמת  

 7.0 50% 25% 13% 13% מתחת לממוצע 

 7.8 63% 21% 8% 7% ממוצע 

 8.1 71% 19% 5% 4% מעל לממוצע 

 

 מייחסים חשיבות יחסית גבוהה.  ובעלי רמת הכנסה גבוהה חילוניים  ,מבוגרים  
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(. מקובץ מגזר יהודי)משתנים פוליטיים, לפי  –חשיבות שיקום וחיזוק היחסים עם ירדן  
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%באחוזים )

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 7.7 61% 22% 9% 8% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 6.9 49% 24% 14% 13% ימין 

 8 64% 27% 5% 4% מרכז נוטה לימין 

 8.2 74% 17% 4% 5% מרכז

 9.1 87% 12% 1% 0% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 7 50% 28% 10% 12% הליכוד 

 8.7 83% 12% 3% 2% יש עתיד 

 6.3 42% 19% 19% 20% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 8.1 71% 18% 6% 5% המחנה הממלכתי

 6.5 39% 30% 18% 13% שס 

 7.5 51% 27% 16% 6% יהדות התורה 

 8.3 75% 18% 7% 0% ישראל ביתנו 

 9 84% 14% 0% 2% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 7.1 51% 25% 11% 13% הליכוד 

 8.8 81% 13% 6% 0% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 5.7 27% 26% 23% 24% במצטבר 

 8.2 73% 20% 3% 4% גנץ -המחנה הממלכתי

 6.5 43% 29% 11% 17% שס 

 7.6 51% 29% 16% 4% יהדות התורה 

 8.2 75% 14% 8% 3% ישראל ביתנו 

 9.3 92% 8% 0% 0% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 8.2 69% 21% 8% 2% מפלגה אחרת 

 8.1 67% 28% 2% 3% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 6.9 48% 28% 10% 14% ליכוד   –ליכוד 

 7.5 58% 27% 9% 6% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 7.9 73% 11% 6% 10% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

 גבוהה יחסית.   –בימין מייחסים חשיבות נמוכה יחסית, בשמאל 
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 עתיד היחסים עם תורכיה

  לעשותלנוכח המדיניות העוינת של נשיא תורכיה ארדואן כלפי ישראל, מה ישראל צריכה 

 ? לדעתך

 (  90%)בקרב בעלי הדעה  2024סה"כ  

 39% 35% לנתק את כל היחסים עם תורכיה

להתמקד בשימור הקשרים העסקיים  
 והאזרחיים כדרך לעקוף את המשבר המדיני 

26% 29% 

 14% 13% לפעול לשיפור הקשרים עם ממשלת ארדואן 

להתעלם מכך ולחכות לימים שאחרי  
 היחסים המלחמה לשיקום 

16% 18% 

 - 10% אין דעה  

 
 , בקרב בעלי הדעה  מקובץ, לפי מגזר  

  סה"כ  
(90%  ) 

 ( 79%)  ערבים ( 93%) יהודים 

 15% 43% 39% לנתק את כל היחסים עם תורכיה

להתמקד בשימור הקשרים העסקיים  
והאזרחיים כדרך לעקוף את המשבר  

 המדיני 
29% 30% 25% 

ממשלת  לפעול לשיפור הקשרים עם 
 ארדואן 

14% 8% 48% 

להתעלם מכך ולחכות לימים שאחרי  
 המלחמה לשיקום היחסים 

18% 19% 12% 

 

את  ז ציינו  15%". במגזר הערבי רק לנתק את כל היחסים עם תורכיהבמגזר היהודי הרוב ציינו "

 ".  לפעול לשיפור הקשרים עם ממשלת ארדואןכאשר הרוב ציינו "
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 בכל שורה   100%דמוגרפיים, מגזר יהודי, -לפי משתני רקע סוציו  – תורכיהעתיד היחסים עם 

  

לנתק את  
כל היחסים  
 עם תורכיה 

להתמקד בשימור  
הקשרים העסקיים  
והאזרחיים כדרך  

לעקוף את המשבר  
 המדיני

לפעול  
לשיפור  
הקשרים  

עם ממשלת  
 ארדואן 

להתעלם מכך  
ולחכות לימים  

שאחרי המלחמה  
 לשיקום היחסים

 19% 8% 30% 43% סה"כ 

 מגדר 
 20% 7% 32% 41% זכר

 19% 10% 27% 44% נקבה

 גיל 

 17% 12% 26% 44% 34עד 

35-54 48% 30% 5% 17% 

55+ 34% 33% 8% 25% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 15% 5% 26% 54% גוש דתי 

 18% 8% 27% 47% מסורתי 

 22% 11% 34% 34% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 19% 8% 31% 42% ישראלים ותיקים 

 23% 8% 23% 46% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 22% 9% 20% 50% תיכון ומטה 

 18% 10% 24% 47% על תיכונית 

 18% 7% 39% 36% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 18% 7% 22% 53% מתחת לממוצע 

 22% 11% 26% 41% ממוצע 

 18% 8% 39% 36% מעל לממוצע 

 

 ". לנתק את כל היחסים עם תורכיהיחסית יותר צוין "   ,בגוש הדתי ובקרב בעלי רמת הכנסה נמוכה 
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 בכל שורה  100%(. מגזר יהודי ) משתנים פוליטיים, לפי  –עתיד היחסים עם תורכיה  

  

לנתק את  
כל היחסים  
 עם תורכיה 

להתמקד בשימור  
הקשרים העסקיים  
והאזרחיים כדרך  

לעקוף את המשבר  
 המדיני

לפעול  
לשיפור  
הקשרים  

עם ממשלת  
 ארדואן 

להתעלם מכך  
ולחכות לימים  

שאחרי  
המלחמה  
לשיקום 
 היחסים

 19% 8% 30% 43% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 18% 5% 21% 56% ימין 

 15% 10% 35% 39% מרכז נוטה לימין 

 23% 8% 35% 34% מרכז

 23% 18% 44% 15% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 20% 7% 22% 51% הליכוד 

 18% 6% 38% 38% יש עתיד 

 20% 1% 23% 55% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 14% 12% 46% 27% המחנה הממלכתי

 15% 5% 17% 63% שס 

 26% 17% 23% 33% יהדות התורה 

 17% 10% 36% 38% ישראל ביתנו 

 28% 20% 43% 9% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 21% 10% 21% 48% הליכוד 

 27% 15% 35% 22% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 15% 3% 22% 60% במצטבר 

 20% 9% 41% 30% גנץ -המחנה הממלכתי

 16% 2% 23% 58% שס 

 28% 12% 20% 39% יהדות התורה 

 20% 5% 37% 38% ישראל ביתנו 

 22% 21% 44% 14% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 13% 5% 29% 53% מפלגה אחרת 

 21% 4% 26% 49% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 22% 11% 18% 49% ליכוד   –ליכוד 

 20% 3% 33% 45% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 24% 0% 6% 70% לא החליטו*   –ליכוד 

 

  בעוד"  לנתק את כל היחסים עם תורכיהציינו "  56%פוליטית: בימין פערים גדולים לפי השקפת עולם  

להתמקד בשימור הקשרים העסקיים והאזרחיים כדרך  "ורובם ציינו  ציינו זאת  15%שבשמאל רק 

 .  44% –" לעקוף את המשבר המדיני 
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 התמודדות עם משבר האקלים  
האזורים הרגישים ביותר בעולם להתחממות  אזור המזרח התיכון ואגן הים התיכון הם בין  

הגלובלית. באזורים אחרים בעולם התארגנו המדינות למסגרות אזוריות לשיתוף פעולה  

להתמודדות עם משבר האקלים. עד כמה חשובה בעיניך הקמת מסגרת אזורית דומה במזרח  

 כלל לא חשוב?  1-מסמל מאוד חשוב ו 10, כאשר 1-10התיכון ובאגן הים התיכון? דרג/י בין 

 מקובץ   2024סה"כ  

 15% 8% כלל לא חשוב   – 1 

 2 2% 

 3 5% 

 4 4% 13% 

 5 9% 

 6 11% 24% 

 7 13% 

 8 14% 48% 

 9 10% 

 24% מאוד חשוב   – 10 

  6.9   1-10הציון הממוצע בין 

  87% האחוז שהביעו דעה  

 

 מייחסים חשיבות בינונית.  

 בכל טור   100%מקובץ, בקרב בעלי הדעה, לפי המגזר,  

 ( 84%)  ערבים ( 88%) יהודים  ( 87%) סה"כ  

 7% 16% 15% חשוב  לא  1-3 ציון 

 15% 12% 13% חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון 

 27% 24% 24% חשוב  די 6-7 ציון 

 51% 48% 48% חשוב  8-10 ציון 

 7.14 6.85 6.9   1-10ממוצע בין 

 

 ההבדלים לפי המגזר אינם בעלי משמעות סטטיסטית.  

 בכל טור   100%, כלל המדגם  –השוואה לאורך זמן 

 2024 2023 

 6% 15% חשוב  לא  1-3 ציון 

 12% 13% חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון 

 25% 24% חשוב  די 6-7 ציון 

 57% 48% חשוב  8-10 ציון 

 7.56 6.9   1-10ממוצע בין 

   השנה שעברה.מגמה לירידה לעומת 
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 בכל טור    100%השוואה לאורך זמן לפי המגזרים, 

 מגזר ערבי   מגזר יהודי   

 2023ערבים  2024 ערבים 2023יהודים  2024 יהודים 

 6% 7% 6% 16% חשוב  לא  1-3 ציון 

 20% 15% 11% 12% חשוב  כ"כ לא 4-5 ציון 

 22% 27% 25% 24% חשוב  די 6-7 ציון 

 52% 51% 58% 48% חשוב  8-10 ציון 

 7.40 7.14 7.58 6.85   1-10ממוצע בין 

 

   בשנה שעברה. בשני המגזרים מגמה לירידה בחשיבות בהשוואה לסקר 

  



 
 

64 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

מגזר  )דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  – חשיבות התמודדות אזורית עם משבר האקלים 
 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%באחוזים )(. מקובץ יהודי 

 

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 6.85 48% 24% 12% 16% סה"כ 

 מגדר 
 6.7 46% 24% 12% 18% זכר

 7.0 49% 24% 12% 14% נקבה

 גיל 

 6.3 35% 31% 17% 18% 34עד 

35-54 18% 13% 24% 45% 6.7 

55+ 10% 7% 17% 66% 7.7 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 5.9 33% 27% 16% 24% גוש דתי 

 6.9 47% 26% 12% 14% מסורתי 

 7.3 55% 21% 10% 13% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 6.9 49% 24% 12% 15% ישראלים ותיקים 

 6.3 40% 25% 14% 21% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 6.6 44% 25% 12% 19% תיכון ומטה 

 6.6 48% 19% 13% 20% תיכונית על 

 7.1 50% 26% 12% 12% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 6.4 39% 23% 18% 20% מתחת לממוצע 

 6.8 46% 25% 11% 18% ממוצע 

 7.3 55% 24% 9% 12% מעל לממוצע 

 

 מייחסים חשיבות יחסית גבוהה.  והשכלה גבוהות מבוגרים, חילוניים ובעלי רמת הכנסה  
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(. מגזר יהודי )משתנים פוליטיים, לפי  –חשיבות התמודדות אזורית עם משבר האקלים  

 1-10בכל שורה( + הציון הממוצע בין  100%מקובץ באחוזים )

  

1-3 4-5 6-7 8-10 
הציון  

הממוצע בין  
1-10 

 6.85 48% 24% 12% 16% סה"כ 

עולם  השקפת 
 פוליטית 

 5.9 34% 25% 15% 25% ימין 

 7.4 53% 29% 11% 7% מרכז נוטה לימין 

 7.3 55% 20% 13% 12% מרכז

 8.6 73% 19% 4% 4% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 6.4 39% 30% 15% 17% הליכוד 

 7.9 63% 21% 9% 7% יש עתיד 

 5.5 30% 20% 20% 30% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 7.4 50% 33% 12% 6% המחנה הממלכתי

 5.6 28% 31% 9% 31% שס 

 5.9 31% 17% 25% 27% יהדות התורה 

 6.8 47% 33% 3% 17% ישראל ביתנו 

 9 82% 12% 5% 0% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 6.3 40% 24% 16% 20% הליכוד 

 7.9 61% 18% 15% 5% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 במצטבר 

31% 22% 21% 26% 
5.1 

 7.6 53% 30% 10% 6% גנץ -המחנה הממלכתי

 6 36% 28% 11% 24% שס 

 6 33% 25% 12% 29% יהדות התורה 

 6.8 49% 26% 10% 15% ישראל ביתנו 

 9.1 92% 8% 0% 0% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 6.7 42% 27% 11% 21% מפלגה אחרת 

 7.1 51% 26% 12% 11% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 6.1 32% 29% 17% 21% ליכוד   –ליכוד 

 7.1 46% 37% 10% 7% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 7 61% 8% 13% 19% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

 גבוהה יחסית.   –בימין מייחסים חשיבות נמוכה יחסית, בשמאל 
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 עמדות כלפי יוזמת הקהילה הבינלאומית להסדר אזורי  

הקהילה הבינלאומית ומדינות האזור מציעות לישראל יוזמה להסדר אזורי שכולל  

נורמליזציה עם סעודיה, הקמת מדינה פלסטינית מפורזת שאינה בשליטת חמאס, וברית  

 יוזמה כזו? האם את/ה תומך/ת או מתנגד/ת להגנה אזורית בהובלה אמריקאית. 

 ( 81%מקובץ, בקרב בעלי הדעה )  2024סה"כ  

 55% 17% מאוד תומך/ת  

 27% די תומך/ת  

 45% 18% די מתנגד/ת  

 19% מאוד מתנגד/ת  

 - 19% אין דעה  

 

 קצת יותר ממחצית מבעלי הדעה הסכימו.  

 בכל טור   100%לפי המגזר, בקרב בעלי  הדעה, 

 ( 71%)  ערבים ( 83%) יהודים  ( 81%) סה"כ  

 70% 52% 55% תומכים  

 30% 48% 45% מתנגדים 

 

 במגזר היהודי הדעות חלוקות, במגזר הערבי רובם תומכים.  
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-סוציו לפי משתני רקע  –עמדות כלפי יוזמת הקהילה הבינלאומית להסדר אזורי 
 בכל שורה  100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים 

 

 מתנגדים  תומכים    
 48% 52% סה"כ 

 מגדר 
 46% 54% זכר

 50% 50% נקבה

 גיל 

 67% 33% 34עד 

35-54 57% 43% 

55+ 69% 31% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 78% 22% גוש דתי 

 51% 49% מסורתי 

 32% 68% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 47% 53% ישראלים ותיקים 

 54% 46% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 54% 46% תיכון ומטה 

 59% 41% על תיכונית 

 38% 62% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 64% 36% לממוצע מתחת 

 48% 52% ממוצע 

 35% 65% מעל לממוצע 

 

 .  יחסית יותר תומכיםמבוגרים, חילוניים ובעלי רמת הכנסה גבוהה  
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מגזר )משתנים פוליטיים, לפי  –עמדות כלפי יוזמת הקהילה הבינלאומית להסדר אזורי 
 בכל שורה   100%(. יהודי 

 מתנגדים  תומכים    
 48% 52% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 73% 27% ימין 

 38% 62% מרכז נוטה לימין 

 26% 74% מרכז

 11% 89% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 59% 41% הליכוד 

 23% 77% יש עתיד 

 75% 25% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 26% 74% המחנה הממלכתי

 84% 16% שס 

 84% 16% יהדות התורה 

 30% 70% ישראל ביתנו 

 14% 86% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 71% 29% הליכוד 

 8% 92% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 88% 12% במצטבר 

 24% 76% גנץ -המחנה הממלכתי

 85% 15% שס 

 80% 20% יהדות התורה 

 39% 61% ישראל ביתנו 

 6% 94% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 49% 51% מפלגה אחרת 

 46% 54% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 73% 27% ליכוד   –ליכוד 

 15% 85% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 46% 54% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

 פערים גדולים לפי השקפת עולם פוליטית: בימין הרוב מתנגדים, בשמאל רובם המכריע תומכים.  

 (.  85%שמאל רובם תומכים )-בקרב נוטשי הליכוד למפלגות המרכז
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 סיום רצוי ללחימה בעזה  
 ?מה בעיניך מצב הסיום הרצוי ללחימה ברצועת עזה 

 (  86%בקרב בעלי הדעה ) 2024סה"כ  

 ,אלטרנטיבי  פלסטיני  בשלטון חמאס  שלטון  החלפת
 יקאי  אמר  וגיבוי  אזורי בסיוע

36% 42% 

 29% 25% בה  אזרחית והתיישבות עזה רצועת של מלא  כיבוש

המשך נוכחות צבאית ולחימה בעצימות משתנה  
לטווח ארוך, על מנת להמשיך ולדכא את  

 מבחינה צבאית ההתארגנות מחדש של חמאס 
25% 29% 

  14% אין דעה  

 

 יקאי".  אמר  וגיבוי  אזורי בסיוע ,אלטרנטיבי פלסטיני  בשלטון חמאס שלטון החלפתהרוב ציינו "

 בכל טור   100%זר, בקרב בעלי הדעה, גלפי המ

יהודים   ( 86%סה"כ ) 
(92%  ) 

ערבים  
(59%  *) 

 פלסטיני  בשלטון חמאס  שלטון  החלפת
 יקאי  אמר וגיבוי  אזורי בסיוע  ,אלטרנטיבי

42% 40% 62% 

 והתיישבות עזה רצועת של מלא  כיבוש
 בה  אזרחית 

29% 31% 11% 

המשך נוכחות צבאית ולחימה בעצימות  
משתנה לטווח ארוך, על מנת להמשיך ולדכא  

את ההתארגנות מחדש של חמאס מבחינה  
 צבאית 

29% 29% 27% 

 לא הביעו דעה.    41% –הערה: יש לשים לב לאחוז גבוה שלא הביעו דעה במגזר הערבי *

 

יקאי" גבוה  אמר וגיבוי אזורי בסיוע  ,אלטרנטיבי   פלסטיני  בשלטון חמאס שלטון החלפתהאחוז שציינו "

      יותר במגזר הערבי מאשר במגזר היהודי.
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בכל   100% (. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  –סיום רצוי ללחימה בעזה 
 שורה 

 

  

 שלטון החלפת
 בשלטון חמאס
 ,אלטרנטיבי פלסטיני
 וגיבוי אזורי בסיוע

 יקאיאמר

כיבוש מלא של  
רצועת עזה  
והתיישבות 
 אזרחית בה 

המשך נוכחות צבאית  
ולחימה בעצימות משתנה  

מנת  לטווח ארוך, על 
להמשיך ולדכא את  

ההתארגנות מחדש של  
 חמאס מבחינה צבאית 

 29% 31% 40% סה"כ 

 מגדר 
 29% 30% 41% זכר

 30% 32% 38% נקבה

 גיל 

 31% 48% 21% 34עד 

35-54 43% 30% 27% 

55+ 58% 11% 31% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 37% 52% 11% גוש דתי 

 35% 31% 34% מסורתי 

 22% 21% 57% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 30% 31% 39% ישראלים ותיקים 

 27% 34% 39% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 31% 36% 33% תיכון ומטה 

 39% 30% 31% על תיכונית 

 24% 28% 48% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 32% 44% 23% מתחת לממוצע 

 34% 25% 41% ממוצע 

 24% 24% 52% מעל לממוצע 

 

 בשלטון חמאס שלטון  החלפת "ב תומכים מבוגרים, חילוניים ובעלי רמת הכנסה גבוהה יחסית יותר   
 . "יקאי אמר   וגיבוי אזורי    בסיוע  ,אלטרנטיבי  פלסטיני 
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 בכל שורה 100% (. מגזר יהודי ) משתנים פוליטיים, לפי  – סיום רצוי ללחימה בעזה

  

 שלטון החלפת
 בשלטון חמאס

 פלסטיני
 בסיוע ,אלטרנטיבי

 וגיבוי אזורי
יקאיאמר  

כיבוש מלא של  
רצועת עזה  

והתיישבות אזרחית  
 בה

המשך נוכחות צבאית  
ולחימה בעצימות  

משתנה לטווח ארוך, על  
מנת להמשיך ולדכא את  
ההתארגנות מחדש של  
 חמאס מבחינה צבאית 

 29% 31% 40% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 37% 50% 13% ימין 

 30% 17% 53% מרכז נוטה לימין 

 23% 16% 61% מרכז

 11% 5% 84% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 38% 36% 26% הליכוד 

 23% 9% 68% יש עתיד 

 33% 59% 9% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 28% 13% 60% המחנה הממלכתי

 37% 57% 6% שס 

 43% 57% 0% יהדות התורה 

 28% 33% 38% ישראל ביתנו 

 7% 9% 83% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 39% 49% 12% הליכוד 

 14% 8% 77% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 28% 66% 5% במצטבר 

 22% 10% 69% גנץ -המחנה הממלכתי

 30% 66% 4% שס 

 51% 49% 0% יהדות התורה 

 34% 24% 42% ישראל ביתנו 

 6% 0% 94% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 41% 16% 43% מפלגה אחרת 

 37% 30% 33% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 40% 49% 11% ליכוד   –ליכוד 

 31% 8% 61% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 42% 21% 37% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

החלפת שלטון חמאס בשלטון  "ציינו   84% בשמאל הבדלים גדולים לפי השקפת עולם פוליטית: 

 ציינו זאת.   13%" בעוד שבימין רק פלסטיני אלטרנטיבי, בסיוע אזורי וגיבוי אמריקאי
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 מי ישלוט בעזה בשנים הקרובות  

למציאת פתרון  מי היית רוצה שישלוט בעזה וינהל את חיי אזרחיה בשנים הקרובות עד 

   להסדר קבע?

 (  89%)בקרב בעלי הדעה  2024סה"כ  

 2% 2% חמאס מוחלש  

 38% 34% ישראל 

 14% 12% רשות פלסטינית מחודשת )לאחר רפורמות(  

 46% 41% לאומי הכולל את מדינות ערב המתונות -כוח רב 

 - 11% אין דעה  

 

 .  "ישראל. במדרג השני צוין  "מדינות ערב המתונות לאומי הכולל את -כוח רב  –האופציה המועדפת 

 בכל טור   100%, בקרב בעלי הדעה, המגזרלפי  

יהודים   ( 89%סה"כ ) 
(92%  ) 

ערבים  
(72% )   

 7% 1% 2% חמאס מוחלש  

 21% 41% 38% ישראל 

 31% 11% 14% רשות פלסטינית מחודשת )לאחר רפורמות(  

לאומי הכולל את מדינות ערב  -כוח רב 
 המתונות

46% 47% 41% 

 
 .  21% –ציינו "ישראל", במגזר הערבי  41%במגזר היהודי 

ציינו   31% ", במגזר הערבי  רשות פלסטינית מחודשת )לאחר רפורמות( ציינו "  11%במגזר היהודי 

 זאת.  
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  100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  –מי ישלוט בעזה בשנים הקרובות 
 בכל שורה  

 

  

חמאס  
 ישראל  מוחלש 

רשות פלסטינית  
מחודשת )לאחר  

 רפורמות( 

לאומי הכולל  -כוח רב
את מדינות ערב  

 המתונות 
 47% 11% 41% 1% סה"כ 

 מגדר 
 50% 11% 38% 0% זכר

 44% 11% 44% 1% נקבה

 גיל 

 29% 10% 58% 2% 34עד 

35-54 0% 37% 11% 52% 

55+ 1% 23% 12% 65% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 28% 4% 67% 1% גוש דתי 

 46% 8% 44% 1% מסורתי 

 57% 16% 25% 1% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 46% 11% 42% 1% ישראלים ותיקים 

 55% 8% 38% 0% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 35% 13% 51% 1% תיכון ומטה 

 48% 8% 42% 1% על תיכונית 

 54% 11% 34% 1% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 36% 7% 56% 1% מתחת לממוצע 

 46% 12% 39% 2% ממוצע 

 57% 13% 30% 0% מעל לממוצע 

 

 האחוז שציינו "ישראל" גבוה יחסית בקרב הצעירים ובגוש הדתי.   
 
 

" גבוה יחסית בקרב המבוגרים מעל גיל  לאומי הכולל את מדינות ערב המתונות-כוח רבהאחוז שציינו "

 , בקרב החילוניים ובקרב בעלי רמת הכנסה גבוהה.  55
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בכל  100%(. )מגזר יהודי)משתנים פוליטיים, לפי  –מי ישלוט בעזה בשנים הקרובות 
  שורה( 

 ישראל  חמאס מוחלש   

רשות  
פלסטינית 
מחודשת  
)לאחר  

 רפורמות( 

לאומי  -כוח רב
הכולל את  

מדינות ערב  
 המתונות 

 47% 11% 41% 1% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 29% 5% 64% 1% ימין 

 62% 12% 25% 1% מרכז נוטה לימין 

 61% 11% 27% 2% מרכז

 65% 27% 8% 0% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 43% 6% 48% 2% הליכוד 

 70% 16% 14% 0% יש עתיד 

 30% 3% 65% 1% הדתית ועוצמה יהודיתהציונות 

 61% 16% 22% 1% המחנה הממלכתי

 19% 6% 75% 0% שס 

 23% 3% 74% 0% יהדות התורה 

 58% 6% 36% 0% ישראל ביתנו 

 65% 28% 8% 0% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 23% 6% 69% 1% הליכוד 

 73% 20% 4% 2% יש עתיד 

ועוצמה יהודית  הציונות הדתית 
 15% 6% 79% 0% במצטבר 

 71% 16% 12% 2% גנץ -המחנה הממלכתי

 22% 4% 74% 0% שס 

 22% 0% 78% 0% יהדות התורה 

 57% 8% 35% 0% ישראל ביתנו 

 65% 32% 3% 0% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 62% 6% 30% 2% מפלגה אחרת 

 60% 8% 30% 2% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 26% 7% 66% 1% ליכוד   –ליכוד 

 80% 6% 11% 3% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 75% 5% 13% 7% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

ציינו   8%ציינו "ישראל" בעוד שבשמאל רק  64%הבדלים גדולים לפי השקפת עולם פוליטית: בימין 
 ".  לאומי הכולל את מדינות ערב המתונות-כוח רב"ציינו   65% –ו זאת 
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 יעד אסטרטגי של הממשלה בסוגיה הפלסטינית  

 ?הפלסטיניתאיזה יעד אסטרטגי צריכה הממשלה להוביל בסוגיה 

 ( 80%)בקרב בעלי הדעה  2024סה"כ  

הסכם לפתרון שתי מדינות בין ישראל והפלסטינים במסגרת  
 הסכם נורמליזציה אזורי  

25% 31% 

 29% 23% סיפוח השטחים והחלת הריבונות על עזה, יהודה ושומרון  

על ישראל להימנע ממהלכים אסטרטגיים ולהמשיך במצב  
 הקיים  

12% 15% 

צדדית מהפלסטינים בעזה ובגדה המערבית  -היפרדות חד 
 בדומה למהלך ההתנתקות  

15% 19% 

 6% 5% הקמת מדינה אחת דמוקרטית שוויונית מהנהר לים 

 - 20% אין דעה  

 

הסכם לפתרון שתי מדינות  )האחוזים בקרב בעלי הדעה(: "באחוזים דומים  תשובות  2יחסית בולטות 

סיפוח השטחים והחלת הריבונות  ו" 31% -  " בין ישראל והפלסטינים במסגרת הסכם נורמליזציה אזורי

 .  29% –" על עזה, יהודה ושומרון 

 בכל טור   100%, בקרב בעלי הדעה, המגזרלפי  

 לפי המגזר   ( 80%) סה"כ  

יהודים  
(81%  ) 

ערבים  
(72% )     

הסכם לפתרון שתי מדינות בין ישראל  
 והפלסטינים במסגרת הסכם נורמליזציה אזורי  

31% 26% 62% 

סיפוח השטחים והחלת הריבונות על עזה,  
 יהודה ושומרון  

29% 33% 8% 

על ישראל להימנע ממהלכים אסטרטגיים  
 ולהמשיך במצב הקיים  

15% 15% 12% 

צדדית מהפלסטינים בעזה  -היפרדות חד 
 ובגדה המערבית בדומה למהלך ההתנתקות  

19% 21% 7% 

הקמת מדינה אחת דמוקרטית שוויונית  
 מהנהר לים 

6% 5% 10% 

 
הסכם לפתרון שתי מדינות בין ישראל  ציינו  " 62%הבדלים משמעותיים בין המגזרים: במגזר הערבי 

 ציינו זאת.    26%" בעוד שבמגזר היהודי רק והפלסטינים במסגרת הסכם נורמליזציה אזורי  
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דמוגרפיים  -סוציולפי משתני רקע  –יעד אסטרטגי של הממשלה בסוגיה הפלסטינית 
 בכל שורה   100%(. מגזר יהודי)

 

  

הסכם 
לפתרון שתי  
מדינות בין 

ישראל  
והפלסטינים 

במסגרת  
הסכם 

נורמליזציה  
 אזורי 

סיפוח 
השטחים  
והחלת  

הריבונות 
על עזה,  
יהודה 
 ושומרון 

על ישראל  
להימנע  

ממהלכים 
אסטרטגיים 
ולהמשיך  

במצב  
 הקיים 

היפרדות 
צדדית -חד

מהפלסטיני 
ם בעזה  
ובגדה 

המערבית  
בדומה 
למהלך  

 ההתנתקות

הקמת  
מדינה אחת  
דמוקרטית 
שוויונית 

 מהנהר לים 

 5% 21% 15% 33% 26% סה"כ 

 מגדר 
 4% 19% 18% 32% 28% זכר

 7% 24% 12% 34% 23% נקבה

 גיל 

 10% 8% 19% 46% 18% 34עד 

35-54 24% 33% 11% 29% 4% 

55+ 38% 17% 17% 27% 1% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 5% 8% 16% 67% 3% גוש דתי 

 8% 29% 21% 23% 18% מסורתי 

 3% 22% 11% 23% 41% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 5% 21% 15% 32% 26% ישראלים ותיקים 

 5% 21% 16% 37% 21% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 7% 15% 16% 36% 25% תיכון ומטה 

 7% 19% 18% 37% 19% על תיכונית 

 3% 25% 13% 29% 30% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 6% 18% 12% 47% 17% לממוצע מתחת 

 6% 23% 20% 28% 23% ממוצע 

 4% 22% 14% 26% 34% מעל לממוצע 

 

 .  67% –" סיפוח השטחים והחלת הריבונות על עזה, יהודה ושומרון " בגוש הדתי בולט האחוז שציינו  
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(. מגזר יהודי )משתנים פוליטיים, לפי  –יעד אסטרטגי של הממשלה בסוגיה הפלסטינית 
   בכל שורה(  100%)

  

הסכם 
לפתרון שתי  
מדינות בין 

ישראל  
והפלסטינים 

במסגרת  
הסכם 

נורמליזציה  
 אזורי 

סיפוח 
השטחים  
והחלת  

הריבונות 
על עזה,  
יהודה 
 ושומרון 

על ישראל  
להימנע  

ממהלכים 
אסטרטגיים 
ולהמשיך  

במצב  
 הקיים 

-היפרדות חד
צדדית 

מהפלסטינים  
בעזה ובגדה  
המערבית  

בדומה 
למהלך  

 ההתנתקות

הקמת  
מדינה  
אחת  

דמוקרטית 
שוויונית 

 מהנהר לים 

 5% 21% 15% 33% 26% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 5% 13% 20% 56% 6% ימין 

 8% 36% 13% 18% 25% מרכז נוטה לימין 

 8% 23% 12% 13% 45% מרכז

 0% 21% 6% 9% 64% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 6% 20% 27% 34% 12% הליכוד 

 2% 27% 6% 13% 51% יש עתיד 

 5% 13% 11% 65% 6% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 1% 26% 16% 13% 43% המחנה הממלכתי

 6% 0% 20% 74% 0% שס 

 7% 6% 25% 62% 0% יהדות התורה 

 7% 34% 4% 31% 24% ישראל ביתנו 

 2% 23% 10% 3% 63% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 10% 12% 34% 40% 5% הליכוד 

 0% 23% 8% 5% 64% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 במצטבר 

2% 71% 14% 7% 5% 

 3% 25% 14% 14% 45% גנץ -המחנה הממלכתי

 0% 0% 23% 77% 0% שס 

 9% 4% 21% 66% 0% יהדות התורה 

 8% 32% 6% 29% 24% ישראל ביתנו 

 0% 25% 5% 3% 67% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 3% 16% 20% 38% 23% מפלגה אחרת 

 0% 46% 13% 26% 15% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 9% 8% 38% 38% 6% ליכוד   –ליכוד 

 0% 45% 13% 15% 27% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 0% 33% 16% 35% 16% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

 הסכם לפתרון שתי מדינות בין" ציינו  64%: בשמאל  לפי השקפת עולם פוליטיתהבדלים משמעותיים   

ציינו אפשרות זו. בימין   5%", כאשר בימין רק ישראל והפלסטינים במסגרת הסכם נורמליזציה אזורי 

 .  56% –" סיפוח השטחים והחלת הריבונות על עזה, יהודה ושומרוןהרוב ציינו " 

צדדית מהפלסטינים בעזה  -היפרדות חד" הרוב ציינו   שמאל-רכזמבקרב נוטשי הליכוד למפלגות ה

 ".  ובגדה המערבית בדומה למהלך ההתנתקות
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   חיזבאללה  מול  האסטרטגיה הרצויה  

על רקע ההסלמה הגוברת בין ישראל וחיזבאללה והעובדה שמדינת לבנון נמצאת 

 בקריסה פנימית, מה צריכה להיות האסטרטגיה המרכזית של ישראל? 

 ( 84%בקרב בעלי הדעה ) 2024סה"כ  

 44% 37% יציאה למהלך צבאי כולל בלבנון  

דיפלומטי   רתימת הקהילה הבינלאומית לקידום מהלך  
 שיביא לנסיגת פעילי חיזבאללה אל מעבר לקו הליטני. 

21% 25% 

רתימת הקהילה הבינלאומית לקידומו של הסדר רחב מול  
ממשלת לבנון הכולל את ייצוב המערכת הפנימית בלבנון  

 והסדרת הגבול היבשתי בין המדינות  

21% 26% 

 5% 5% להמשיך במצב הקיים של לחימה מוגבלת מול חיזבאללה 

 - 16% אין דעה

 

   ".  יציאה למהלך צבאי כולל בלבנוןמבעלי הדעה ציינו "  44%

 

 בכל טור   100%, בקרב בעלי הדעה, המגזרלפי  

 לפי המגזר   ( 84%) סה"כ  

יהודים  
(86%  ) 

ערבים  
(72%  ) 

 14% 49% 44% יציאה למהלך צבאי כולל בלבנון  

רתימת הקהילה הבינלאומית לקידום מהלך  
דיפלומטי  שיביא לנסיגת פעילי חיזבאללה אל  

 מעבר לקו הליטני. 
25% 25% 25% 

רתימת הקהילה הבינלאומית לקידומו של  
הסדר רחב מול ממשלת לבנון הכולל את ייצוב  

המערכת הפנימית בלבנון והסדרת הגבול  
 היבשתי בין המדינות  

26% 22% 47% 

להמשיך במצב הקיים של לחימה מוגבלת מול  
 חיזבאללה 

5% 4% 14% 

 
יציאה למהלך צבאי  )מבעלי הדעה( ציינו "  49%הבדלים משמעותיים בין שני המגזרים: במגזר היהודי 

רתימת הקהילה הבינלאומית  " ציינו זאת ורובם ציינו   14%" בעוד שבמגזר הערבי רק כולל בלבנון 

לקידומו של הסדר רחב מול ממשלת לבנון הכולל את ייצוב המערכת הפנימית בלבנון והסדרת הגבול  

   (.  47%" )היבשתי בין המדינות 
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(. מגזר יהודי )דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  –האסטרטגיה הרצויה מול חיזבאללה  
 בכל שורה    100%

 

  

יציאה למהלך  
צבאי כולל  

 בלבנון

רתימת  
הקהילה  

הבינלאומית  
לקידום מהלך  
דיפלומטי  

שיביא לנסיגת 
פעילי 

חיזבאללה אל  
מעבר לקו 

 הליטני.

רתימת הקהילה  
לקידומו  הבינלאומית 

של הסדר רחב מול 
ממשלת לבנון הכולל 
את ייצוב המערכת 
הפנימית בלבנון  
והסדרת הגבול  

 היבשתי בין המדינות 

להמשיך במצב 
הקיים של לחימה  

מוגבלת מול 
 חיזבאללה

 4% 22% 25% 49% סה"כ 

 מגדר 
 3% 18% 25% 54% זכר

 5% 26% 25% 44% נקבה

 גיל 

 7% 17% 23% 53% 34עד 

35-54 51% 27% 18% 3% 

55+ 41% 26% 32% 2% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 5% 12% 16% 67% גוש דתי 

 4% 15% 27% 55% מסורתי 

 4% 31% 29% 36% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 4% 21% 26% 49% ישראלים ותיקים 

 6% 26% 22% 46% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 3% 15% 27% 54% תיכון ומטה 

 6% 24% 20% 50% על תיכונית 

 3% 25% 27% 45% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 5% 19% 20% 57% מתחת לממוצע 

 4% 23% 26% 46% ממוצע 

 3% 23% 29% 45% מעל לממוצע 

 

   . 67% – " יציאה למהלך צבאי כולל בלבנון" בגוש הדתי בולט האחוז שציינו  
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בכל   100%(. )מגזר יהודי)משתנים פוליטיים, לפי  –האסטרטגיה הרצויה מול חיזבאללה  
  שורה( 

  

יציאה למהלך  
 צבאי כולל בלבנון 

רתימת הקהילה  
הבינלאומית  

לקידום מהלך  
דיפלומטי  שיביא  

לנסיגת פעילי  
חיזבאללה אל  

מעבר לקו 
 הליטני.

רתימת הקהילה  
הבינלאומית לקידומו  

רחב מול של הסדר 
ממשלת לבנון הכולל 
את ייצוב המערכת 
הפנימית בלבנון  
והסדרת הגבול  

 היבשתי בין המדינות 

להמשיך  
במצב הקיים 
של לחימה 
מוגבלת מול 

 חיזבאללה

 4% 22% 25% 49% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 4% 13% 18% 65% ימין 

 5% 23% 29% 44% מרכז נוטה לימין 

 4% 27% 31% 38% מרכז

 3% 44% 37% 17% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 4% 17% 20% 59% הליכוד 

 1% 31% 32% 35% יש עתיד 

 1% 16% 21% 62% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 4% 25% 29% 41% המחנה הממלכתי

 6% 6% 19% 70% שס 

 17% 14% 8% 60% יהדות התורה 

 5% 21% 24% 51% ישראל ביתנו 

 0% 44% 41% 15% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 3% 16% 19% 61% הליכוד 

 3% 31% 41% 24% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 1% 13% 17% 68% במצטבר 

 4% 29% 30% 38% גנץ -המחנה הממלכתי

 9% 4% 16% 70% שס 

 17% 13% 14% 55% יהדות התורה 

 4% 24% 26% 46% ישראל ביתנו 

 0% 60% 36% 3% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 4% 9% 23% 64% מפלגה אחרת 

 4% 19% 26% 51% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 3% 14% 21% 62% ליכוד   –ליכוד 

 5% 22% 24% 49% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 8% 22% 13% 57% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

למהלך צבאי    לצאתחושבים ש"צריך  65%: בימין לפי השקפת עולם פוליטיתהבדלים משמעותיים 

רתימת הקהילה הבינלאומית לקידומו  חושבים שצריכה להיות " ם בעוד שבשמאל רוב" כולל בלבנון 

של הסדר רחב מול ממשלת לבנון הכולל את ייצוב המערכת הפנימית בלבנון והסדרת הגבול היבשתי  

   .44% –" בין המדינות 

 התשובות כמו בכלל המדגם.    שמאל, -בקרב נוטשי הליכוד למפלגות המרכז
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 מדיניות רצויה כלפי רוסיה  
נוכח הביקורת החריפה  של רוסיה על התנהלות ישראל במערכה בעזה והתחזקות שיתוף  

 ?  רוסיההפעולה שלה עם איראן, מה צריכה להיות מדיניות ישראל כלפי 

 (  82%)בקרב בעלי הדעה    2024סה"כ  

ישראל צריכה להצטרף אל מדינות המערב ולחזק את  
 תמיכתה המדינית באוקראינה   

27% 33% 

 33% 27% המשך ניסיון "ללכת בין הטיפות", בין המערב ורוסיה  

 22% 18% חיזוק היחסים עם רוסיה והנמכת החיכוך עמה  

לפעול לדחיקת השפעתה של רוסיה באזור, גם במחיר  
 של עימות ישיר עמה

10% 12% 

 - 18% אין דעה  

 
 הדעות חלקות.  

 

 בכל טור   100%, בקרב בעלי הדעה, המגזרלפי  

 לפי המגזר   ( 82%) סה"כ  

יהודים  
(85%  ) 

ערבים  
(69%  *) 

ישראל צריכה להצטרף אל מדינות המערב  
 ולחזק את תמיכתה המדינית באוקראינה   

33% 35% 22% 

המשך ניסיון "ללכת בין הטיפות", בין המערב  
 ורוסיה  

33% 34% 32% 

 38% 19% 22% חיזוק היחסים עם רוסיה והנמכת החיכוך עמה  

לפעול לדחיקת השפעתה של רוסיה באזור,  
 עימות ישיר עמהגם במחיר של  

12% 12% 8% 

 לא הביעו דעה.   31% -אחוז יחסית גבוה   *במגזר הערבי 

נוטים  במגזר היהודי חלוקים בין מדיניות התמיכה באוקראינה ל"הליכה בין הטיפות". במגזר הערבי 

   ".  חיזוק היחסים עם רוסיה והנמכת החיכוך עמהלתמוך יותר ב"
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בכל   100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  –מדיניות רצויה כלפי רוסיה 
 שורה  

 

  

ישראל צריכה  
להצטרף אל 

מדינות המערב  
ולחזק את 

תמיכתה המדינית 
 באוקראינה  

המשך ניסיון  
ללכת בין  

הטיפות, בין  
 המערב ורוסיה 

חיזוק היחסים  
עם רוסיה 
והנמכת 

 החיכוך עמה 

לפעול לדחיקת 
השפעתה של  
רוסיה באזור,  
גם במחיר של  
עימות ישיר  

 עמה

 12% 19% 34% 35% סה"כ 

 מגדר 
 8% 16% 38% 39% זכר

 17% 23% 29% 31% נקבה

 גיל 

 13% 18% 32% 37% 34עד 

35-54 37% 31% 20% 12% 

55+ 30% 39% 20% 12% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 9% 19% 43% 30% גוש דתי 

 16% 18% 35% 31% מסורתי 

 11% 20% 28% 40% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 11% 19% 34% 36% ישראלים ותיקים 

 17% 18% 34% 31% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 14% 22% 31% 33% תיכון ומטה 

 14% 23% 37% 26% על תיכונית 

 10% 16% 34% 41% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 18% 23% 31% 29% מתחת לממוצע 

 10% 21% 33% 37% ממוצע 

 8% 15% 38% 39% מעל לממוצע 

 

 לפי מוצא: אין הבדלים משמעותיים בין ישראלים ותיקים לעולים מחבר העמים.  
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  בכל שורה(  100%(. )מגזר יהודי ) משתנים פוליטיים, לפי  –מדיניות רצויה כלפי רוסיה 

  

ישראל צריכה  
להצטרף אל 

מדינות המערב  
ולחזק את תמיכתה  

המדינית  
 באוקראינה  

המשך ניסיון  
ללכת בין  

הטיפות, בין  
המערב 
 ורוסיה 

חיזוק היחסים  
עם רוסיה 

והנמכת החיכוך  
 עמה

לפעול לדחיקת 
השפעתה של  

רוסיה באזור, גם  
במחיר של  

 עימות ישיר עמה 
 12% 19% 34% 35% סה"כ 

עולם  השקפת 
 פוליטית 

 18% 19% 35% 28% ימין 

 7% 20% 37% 36% מרכז נוטה לימין 

 6% 15% 30% 49% מרכז

 8% 25% 29% 38% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 22% 18% 32% 28% הליכוד 

 9% 20% 28% 43% יש עתיד 

 13% 26% 37% 24% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 6% 17% 32% 44% הממלכתיהמחנה 

 6% 21% 39% 33% שס 

 7% 15% 52% 26% יהדות התורה 

 6% 26% 34% 33% ישראל ביתנו 

 3% 14% 37% 45% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 24% 22% 34% 21% הליכוד 

 5% 21% 38% 35% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 15% 22% 45% 19% במצטבר 

 7% 19% 32% 42% גנץ -המחנה הממלכתי

 6% 6% 55% 33% שס 

 4% 18% 44% 34% יהדות התורה 

 11% 22% 30% 37% ישראל ביתנו 

 7% 13% 30% 50% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 0% 10% 18% 72% מפלגה אחרת 

 25% 15% 28% 33% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 26% 18% 35% 20% ליכוד   –ליכוד 

 9% 15% 29% 47% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 31% 22% 31% 16% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

 בקרב מצביעי ישראל ביתנו התשובות דומות לממוצע בכלל המדגם.  
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 דמוקרטי העולמי -חלק מהמחנה הליברלי עד כמה חשוב שישראל תהיה 
ורוסיה וסין מאידך, עד כמה חשוב לדעתך נוכח המאבק הגובר בין ארה"ב מחד, 

 דמוקרטי העולמי? -מהמחנה הליברלי שישראל תהיה חלק

 (  78%) מקובץ, בקרב בעלי הדעה  2024סה"כ  

 29% חשוב במידה רבה מאד 
77% 

 31% חשוב במידה די רבה 

 12% חשוב במידה מועטה 
23% 

 6% כלל לא חשוב 

 - 22% אין דעה  

 

 לא הביעו דעה.    5מכל  1רוב בעלי הדעה ציינו ש"חשוב". 

 בכל טור   100%, בקרב בעלי הדעה, המגזרלפי  

 לפי המגזר   ( 78%) סה"כ  

יהודים  
(80%  ) 

ערבים  
(71% )     

 65% 79% 77% חשוב במידה הרבה מאוד + די רבה 

 35% 21% 23% חשוב במידה מועטה + לא חשוב  

 

 במגזר היהודי מייחסים חשיבות גבוהה מעט יותר.  
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לפי משתני רקע   –  דמוקרטי העולמי-חלק מהמחנה הליברלי עד כמה חשוב שישראל תהיה  

 בכל שורה    100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציו

 

  

חשוב במידה  
רבה מאוד + די  

 רבה 

חשוב במידה  
מועטה + לא  

 חשוב 

 21% 79% סה"כ 

 מגדר 
 21% 79% זכר

 21% 79% נקבה

 גיל 

 25% 75% 34עד 

35-54 78% 22% 

55+ 85% 15% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 33% 67% גוש דתי 

 21% 79% מסורתי 

 15% 85% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 21% 79% ישראלים ותיקים 

 22% 78% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 23% 77% תיכון ומטה 

 22% 78% תיכונית על 

 19% 81% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 25% 75% מתחת לממוצע 

 21% 79% ממוצע 

 18% 82% מעל לממוצע 

 

 כל הקהלים מייחסים חשיבות גבוהה.  
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משתנים לפי  –דמוקרטי העולמי -עד כמה חשוב שישראל תהיה חלק מהמחנה הליברלי
   בכל שורה(  100%(. )מגזר יהודי)פוליטיים, 

  

חשוב במידה רבה מאוד  
 + די רבה 

חשוב במידה מועטה  
 + לא חשוב 

 21% 79% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 34% 66% ימין 

 15% 85% מרכז נוטה לימין 

 9% 91% מרכז

 8% 92% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 25% 75% הליכוד 

 10% 90% יש עתיד 

 42% 58% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 14% 86% המחנה הממלכתי

 36% 64% שס 

 33% 67% יהדות התורה 

 24% 76% ישראל ביתנו 

 3% 97% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 34% 66% הליכוד 

 8% 92% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 במצטבר 

54% 46% 

 14% 86% גנץ -המחנה הממלכתי

 34% 66% שס 

 21% 79% יהדות התורה 

 17% 83% ישראל ביתנו 

 3% 97% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 17% 83% מפלגה אחרת 

 17% 83% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 30% 70% ליכוד   –ליכוד 

 10% 90% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 15% 85% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

יחסית בקרב מצביעי הציונות הדתית ועוצמה יהודית  , גבוה    נמוכהשמייחסים חשיבות האחוז  

 )בבחירות האחרונות והיום(.  

 גבוהה.   מייחסים חשיבות  90%שמאל -בקרב נוטשי הליכוד למפלגות המרכז
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הקשר בין מאמצים של ממשלת ישראל לחקיקת השינויים במערכת המשפט  

 לקידום סיפוח השטחים ביו"ש 

חקיקה לשינוי מערכת המשפט  -ממשלת ישראל הנוכחית מקדמת שני מאמצים עיקריים 

לדעתך קשורים   באיזו מידהוקידום סיפוח והחלת ריבונות על השטחים ביהודה ושומרון. 

  ?מאמצים אלו זה בזה 

 (  78%)  , בקרב בעלי הדעה  מקובץ  סה"כ  

 65% 25% קשורים במידה רבה מאוד  

 26% רבה קשורים במידה די  

 35% 15% קשורים במידה מועטה  

 12% כמעט או כלל לא קשורים  

 - 22% אין דעה

 

 לא הביעו דעה.   5מכל  1. "קשורים " כשני שליש מבעלי הדעה חושבים ש

 בכל טור   100%בקרב בעלי הדעה,  –לפי המגזר 

 ( 72%)  ערבים ( 79%) יהודים  (  78%) סה"כ  

 69% 64% 65% קשורים   
 31% 36% 35% קשורים  לא  

 

 אין הבדלים בין המגזרים.  

 , בקרב בעלי הדעה, סה"כ ובכל מגזר בנפרד  השוואה לאורך זמן 

 ערבים  יהודים  סה"כ  

2024 2023 2024 2023 2024 2023 

 72% 69% 56% 64% 59% %65 קשורים 

 28% 31% 44% 36% 41% %35 קשורים לא  

 

  וללא שינוי האחוז שציינו ש"קשורים" עלה מעט בכלל המדגם ובמגזר היהודי  לשנה שעברה בהשוואה  

 בעלי משמעות סטטיסטית.  אינםבמגזר הערבי. השינויים 
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מאמצים של ממשלת ישראל לחקיקת השינויים במערכת המשפט לקידום סיפוח  ההקשר בין  

 בכל שורה   100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  –השטחים ביו"ש

 

  

קשורים במידה רבה  
 מאוד או די רבה 

קשורים במידה  
 מועטה + לא קשורים 

 36% 64% סה"כ 

 מגדר 
 36% 64% זכר

 35% 65% נקבה

 גיל 

 40% 60% 34עד 

35-54 60% 40% 

55+ 77% 23% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 44% 56% גוש דתי 

 40% 60% מסורתי 

 28% 72% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 35% 65% ישראלים ותיקים 

 38% 62% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 36% 64% תיכון ומטה 

 39% 61% על תיכונית 

 34% 66% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 38% 62% מתחת לממוצע 

 36% 64% ממוצע 

 32% 68% מעל לממוצע 

 

 בכל הקהלים הרוב ציינו ש"קשורים".  
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מאמצים של ממשלת ישראל לחקיקת השינויים במערכת המשפט לקידום ההקשר בין  
  בכל שורה(  100%(. )מגזר יהודי )משתנים פוליטיים, לפי  -סיפוח השטחים ביו"ש

  

קשורים במידה רבה  
 מאוד או די רבה 

קשורים במידה  
קשורים מועטה + לא   

 36% 64% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 44% 56% ימין 

 33% 67% מרכז נוטה לימין 

 36% 64% מרכז

 14% 86% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 36% 64% הליכוד 

 24% 76% יש עתיד 

 44% 56% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 35% 65% המחנה הממלכתי

 48% 52% שס 

 56% 44% יהדות התורה 

 38% 62% ישראל ביתנו 

 10% 90% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 38% 62% הליכוד 

 23% 77% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 50% 50% במצטבר 

 29% 71% גנץ -המחנה הממלכתי

 48% 52% שס 

 73% 27% יהדות התורה 

 31% 69% ישראל ביתנו 

 6% 94% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 46% 54% מפלגה אחרת 

 40% 60% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 38% 62% ליכוד   –ליכוד 

 28% 72% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 41% 59% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

 קשורים.  לא  ציינו שרק בקרב מצביעי יהדות התורה בבחירות האחרונות והיום הרוב 

 שמאל אחוז יחסית גבוה ציינו ש"קשורים".  -בקרב נוטשי הליכוד למפלגות המרכז
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 יחס רצוי לאו"ם  

מאז תחילת המלחמה הגבירו האו"ם ומוסדותיו את ביקורתם כלפי מדיניות ישראל 

 ישראל צריכה לנהוג ביחסיה עם האו"ם?   לדעתך בסוגיה הפלסטינית. כיצד 

 ( 88%)מקובץ בקרב בעלי הדעה   2024סה"כ  

להחרים את האו"ם ולראות בו  
     גורם עוין 

21% 25% 

להשקיע בשיפור היחסים עם  
 מוסדות האו"ם 

20% 22% 

לגייס את ארה"ב ובעלות הברית  
של ישראל לשינוי מדיניות האו"ם  

 ומוסדותיו 
47% 53% 

 - 12% אין דעה  

 

לגייס את ארה"ב ובעלות הברית של ישראל לשינוי מדיניות  ציינו שצריך "יותר ממחצית מבעלי הדעה 

 ".  האו"ם ומוסדותיו 

 בכל טור   100%בקרב בעלי הדעה,  –לפי המגזר 

 ( 73%)  ערבים ( 91%) יהודים  (  88%) סה"כ  

 17% 26% 25%    להחרים את האו"ם ולראות בו גורם עוין 

 64% 15% 22% להשקיע בשיפור היחסים עם מוסדות האו"ם 

לגייס את ארה"ב ובעלות הברית של ישראל  
 לשינוי מדיניות האו"ם ומוסדותיו 

53% 59% 19% 

 

  ציינו שצריך "להשקיע בשיפור היחסים עם  64%הבדלים גדולים בין שני המגזרים: במגזר הערבי 

 ציינו זאת.   15%" בעוד שבמגזר היהודי רק מוסדות האו"ם 
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 בכל שורה   100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  –יחס רצוי לאו"ם 

  

להחרים את  
ם ולראות  "האו 

 עוין בו גורם 

להשקיע בשיפור  
היחסים עם  
 מוסדות האום 

ב  " לגייס את ארה
ובעלות הברית של  

ישראל לשינוי מדיניות  
ם ומוסדותיו "האו   

 59% 15% 26% סה"כ 

 מגדר 
 58% 15% 27% זכר

 59% 15% 25% נקבה

 גיל 

 56% 20% 25% 34עד 

35-54 32% 15% 54% 

55+ 20% 11% 70% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 51% 11% 38% דתי גוש 

 67% 9% 24% מסורתי 

 57% 22% 21% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 59% 16% 25% ישראלים ותיקים 

 54% 11% 35% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 58% 13% 29% תיכון ומטה 

 54% 14% 32% על תיכונית 

 62% 17% 21% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 53% 13% 34% מתחת לממוצע 

 62% 13% 26% ממוצע 

 62% 19% 20% מעל לממוצע 

 

 " ם ולראות בו גורם עוין "להחרים את האו"בגוש הדתי יחסית יותר ציינו   
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  בכל שורה(  100%(. )מגזר יהודי)משתנים פוליטיים, לפי   -יחס רצוי לאו"ם 

  

להחרים את  
ם ולראות בו  "האו 

 גורם עוין 

להשקיע  
בשיפור  

היחסים עם  
 מוסדות האום 

ב  " לגייס את ארה
ובעלות הברית של  

ישראל לשינוי מדיניות  
ם ומוסדותיו "האו   

 59% 15% 26% סה"כ 

השקפת עולם  
 פוליטית 

 51% 11% 37% ימין 

 75% 11% 14% מרכז נוטה לימין 

 59% 17% 24% מרכז

 57% 35% 9% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 55% 13% 32% הליכוד 

 65% 15% 20% יש עתיד 

 40% 13% 47% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 69% 21% 10% המחנה הממלכתי

 55% 12% 33% ס "ש

 52% 15% 33% יהדות התורה 

 64% 10% 26% ישראל ביתנו 

 55% 40% 5% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 52% 15% 33% הליכוד 

 61% 28% 11% עתיד יש  

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 41% 12% 47% במצטבר 

 66% 20% 14% גנץ -המחנה הממלכתי

 60% 11% 29% ס "ש

 57% 8% 35% יהדות התורה 

 69% 7% 23% ישראל ביתנו 

 56% 35% 9% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 56% 13% 31% מפלגה אחרת 

 69% 8% 22% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 54% 15% 31% ליכוד   –ליכוד 

 67% 11% 23% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 46% 15% 39% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

ם ולראות בו  "להחרים את האו" בקרב מצביעי הציונות הדתית ועוצמה יהודית בולט האחוז שציינו 
 ".  גורם עוין
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 ישראל בעולם בעקבות המלחמה בעזה  החמרה במעמדה של  

יש האומרים כי התמשכות המלחמה בעזה ומדיניות הממשלה מערערים את מעמדה של 

 ישראל בעולם והופכים אותה למדינה "מצורעת". עד כמה המגמה הזו מדאיגה אותך? 

מקובץ בקרב בעלי הדעה   2024סה"כ  
(90% ) 

 57% 26% מדאיגה במידה רבה מאד 

 26% במידה די רבה מדאיגה 

 43% 20% מדאיגה במידה מועטה 

 18% לא מדאיגה אותי בכלל 

 - 10% אין דעה  

 

 קצת יותר ממחצית מבעלי הדעה ציינו שזה מדאיג אותם.   

 בכל טור   100%בקרב בעלי הדעה,  –לפי המגזר 

 ( 81%)  ערבים ( 92%) יהודים  (  90%) סה"כ  

 67% 56% 57% מדאיג  

 33% 44% 43% לא מדאיג  

 

 במגזר הערבי קצת יותר מודאגים.   
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-סוציולפי משתני רקע  –החמרה במעמדה של ישראל בעולם בעקבות המלחמה בעזה 

 בכל שורה    100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים 

 לא מדאיגה  מדאיגה   
 44% 56% סה"כ 

 מגדר 
 47% 53% זכר

 42% 58% נקבה

 גיל 

 56% 44% 34עד 

35-54 58% 42% 

55+ 66% 34% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 78% 22% גוש דתי 

 46% 54% מסורתי 

 26% 74% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 44% 56% ישראלים ותיקים 

 46% 54% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 46% 54% תיכון ומטה 

 48% 52% על תיכונית 

 41% 59% אקדמית 

 הכנסה רמת  

 56% 44% מתחת לממוצע 

 42% 58% ממוצע 

 37% 63% מעל לממוצע 

 

 וחילוניים יחסית יותר מודאגים.   55מבוגרים מעל גיל  
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מגזר  )משתנים פוליטיים, לפי  -החמרה במעמדה של ישראל בעולם בעקבות המלחמה בעזה 
  בכל שורה(  100%(. )יהודי 

 לא מדאיגה  מדאיגה   
 44% 56% סה"כ  

השקפת עולם  
 פוליטית 

 67% 33% ימין 

 29% 71% מרכז נוטה לימין 

 28% 72% מרכז

 15% 85% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 56% 44% הליכוד 

 19% 81% יש עתיד 

 73% 27% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 25% 75% המחנה הממלכתי

 78% 22% ס "ש

 83% 17% יהדות התורה 

 38% 62% ישראל ביתנו 

 7% 93% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 64% 36% הליכוד 

 12% 88% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 83% 17% במצטבר 

 20% 80% גנץ -המחנה הממלכתי

 88% 12% ס "ש

 85% 15% יהדות התורה 

 31% 69% ישראל ביתנו 

 3% 97% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 34% 66% מפלגה אחרת 

 43% 57% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 67% 33% ליכוד   –ליכוד 

 29% 71% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 41% 59% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

 וטה לימין, במרכז ובשמאל מודאגים. נרק בימין לא מודאגים כאשר בימין  
 

בקרב מצביעי הליכוד היום הרוב לא מודאגים, בעוד שבקרב נוטשי הליכוד למפלגות המרכז שמאל  
 מודאגים יותר מהממוצע.   
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 האם צריך להתחשב במצרים  
ההומניטרי הגובר, ומשמשת במקביל  מצרים הושפעה ישירות מהמלחמה בעזה ומהמשבר  

כמתווכת בין ישראל וחמאס. עד כמה לדעתך צריכה ישראל להתחשב במצרים בגיבוש מהלכיה  

  הצבאים והמדיניים?

 ( 88%)  מקובץ, בקרב בעלי הדעה  2024סה"כ  

 47% 12% להתחשב במידה רבה מאוד  

 29% להתחשב במידה די רבה 

 53% 31% להתחשב במידה מועטה  

 16% לא להתחשב כלל 

 - 12% אין דעה

 

 הדעות חלוקות.  

 בכל טור   100%בקרב בעלי הדעה,  –לפי המגזר 

 ( 75%)  ערבים ( 90%) יהודים  (  88%) סה"כ  

 76% 41% 47% צריך להתחשב  

 24% 59% 53% לא צריך להתחשב  

 

יש יתרון לאלו שציינו שלא צריך  רובם ציינו שצריך להתחשב, בעוד שבמגזר היהודי במגזר הערבי  

 להתחשב.   
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בכל   100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  –האם צריך להתחשב במצרים 

 שורה  

 צריך להתחשב   
לא צריך  
 להתחשב 

 59% 41% סה"כ 

 מגדר 
 56% 44% זכר

 61% 39% נקבה

 גיל 

 68% 32% 34עד 

35-54 40% 60% 

55+ 55% 45% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 80% 20% גוש דתי 

 62% 38% מסורתי 

 45% 55% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 58% 42% ישראלים ותיקים 

 64% 36% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 61% 39% תיכון ומטה 

 59% 41% על תיכונית 

 57% 43% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 70% 30% מתחת לממוצע 

 55% 45% ממוצע 

 50% 50% מעל לממוצע 

 

 ציינו שצריך להתחשב.  וחילוניים יחסית יותר  55מבוגרים מעל גיל  
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  בכל שורה(  100%(. )מגזר יהודי)משתנים פוליטיים,  לפי  -האם צריך להתחשב במצרים 

להתחשב צריך      
לא צריך  
 להתחשב 

 59% 41% סה"כ  

השקפת עולם  
 פוליטית 

 81% 19% ימין 

 47% 53% מרכז נוטה לימין 

 43% 57% מרכז

 25% 75% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 71% 29% הליכוד 

 35% 65% יש עתיד 

 80% 20% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 38% 62% המחנה הממלכתי

 83% 17% ס "ש

 71% 29% יהדות התורה 

 58% 42% ישראל ביתנו 

 27% 73% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 72% 28% הליכוד 

 23% 77% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 86% 14% במצטבר 

 37% 63% גנץ -המחנה הממלכתי

 89% 11% ס "ש

 74% 26% יהדות התורה 

 57% 43% ישראל ביתנו 

 16% 84% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 66% 34% מפלגה אחרת 

 68% 32% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 74% 26% ליכוד   –ליכוד 

 51% 49% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 51% 49% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

ציינו   75%  –ציינו שצריך להתחשב, בשמאל  19%הבדלים משמעותיים בין ימין לשמאל: בימין רק 

 זאת.  

 שמאל הדעות חלוקות.  -בקרב נוטשי הליכוד למפלגות המרכז 
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 עמדות כלפי סנקציות על מתנחלים אלימים  
בחודשים האחרונים הטילו מספר מדינות סנקציות על מתנחלים אלימים ועל ארגוני מתנחלים  

 סנקציות כאלה?  מה עמדתך לגבי המעודדים אלימות בשטחים. 

 (  83%בקרב בעלי הדעה ) 2024סה"כ  

 24% 19% תומך/ת בהן ללא סייגים 

תומך/ת בהן כל עוד הן לא כוללות צעדים נגד  
 מתנחלים לא אלימים 

21% 25% 

תומך/ת בהן כל עוד הן לא כוללות סנקציות נגד  
 אזרחי ישראל המתגוררים בתוך הקו הירוק  

10% 12% 

 39% 33% מתנגד/ת לסנקציות אלה 

 - 17% אין דעה  

 

 ציינו שמתנגדים לסנקציות על מתנחלים אלימים.   10מכל  4 –קרוב ל 

 בכל טור   100%בקרב בעלי הדעה,  –לפי המגזר  

 ( 71%)  ערבים ( 85%) יהודים  (  83%) סה"כ  

 59% 17% 24% תומך/ת בהן ללא סייגים 

תומך/ת בהן כל עוד הן לא כוללות צעדים נגד  
 מתנחלים לא אלימים 

25% 26% 18% 

תומך/ת בהן כל עוד הן לא כוללות סנקציות  
נגד אזרחי ישראל המתגוררים בתוך הקו  

 הירוק  

12% 12% 15% 

 8% 45% 39% מתנגד/ת לסנקציות אלה 

 

 . מתנגדים לסנקציות, במגזר הערבי רובם המכריע תומכם 45%היהודי במגזר  
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בכל   100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  – סנקציות על מתנחלים אלימים

 שורה  

  
בהן   תומכים

 ללא סייגים

בהן   תומכים
כל עוד הן לא 
כוללות צעדים  
נגד מתנחלים 

 לא אלימים 

בהן כל   תומכים
עוד הן לא כוללות 

סנקציות נגד  
אזרחי ישראל 

המתגוררים בתוך  
 הקו הירוק  

 מתנגדים
 לסנקציות אלה 

 45% 12% 26% 17% סה"כ 

 מגדר 
 45% 11% 29% 15% זכר

 44% 13% 23% 19% נקבה

 גיל 

 45% 19% 26% 11% 34עד 

35-54 16% 28% 9% 47% 

55+ 27% 25% 8% 41% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 68% 10% 18% 3% גוש דתי 

 50% 13% 27% 10% מסורתי 

 28% 12% 30% 30% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 43% 12% 26% 18% ישראלים ותיקים 

 51% 13% 27% 9% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 47% 12% 28% 13% תיכון ומטה 

 51% 15% 20% 13% על תיכונית 

 39% 10% 29% 22% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 54% 12% 23% 11% מתחת לממוצע 

 37% 14% 28% 21% ממוצע 

 41% 10% 29% 19% מעל לממוצע 

 

  בגוש הדתי רובם מתנגדים לסנקציות.    
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  בכל שורה(  100%(. )מגזר יהודי)משתנים פוליטיים,  לפי  -סנקציות על מתנחלים אלימים 

  
בהן   תומכים

 ללא סייגים

בהן כל   תומכים
עוד הן לא 

כוללות צעדים  
נגד מתנחלים 

 לא אלימים 

בהן כל עוד   תומכים
הן לא כוללות  

סנקציות נגד אזרחי  
ישראל המתגוררים  

 בתוך הקו הירוק 

 מתנגדים
לסנקציות  

 אלה
 45% 12% 26% 17% סה"כ  

השקפת עולם  
 פוליטית 

 67% 10% 19% 4% ימין 

 36% 16% 38% 11% לימין מרכז נוטה 

 28% 13% 34% 25% מרכז

 7% 11% 22% 60% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 59% 10% 23% 7% הליכוד 

 15% 11% 43% 31% יש עתיד 

 71% 14% 12% 2% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 25% 15% 39% 21% המחנה הממלכתי

 67% 13% 18% 3% ס "ש

 59% 23% 15% 4% יהדות התורה 

 42% 12% 37% 10% ישראל ביתנו 

 8% 13% 17% 62% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 68% 7% 20% 4% הליכוד 

 10% 8% 38% 43% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 79% 14% 6% 1% במצטבר 

 23% 17% 39% 22% גנץ -המחנה הממלכתי

 64% 10% 21% 5% ס "ש

 75% 8% 17% 0% יהדות התורה 

 39% 14% 37% 10% ישראל ביתנו 

 0% 16% 11% 73% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 43% 7% 34% 15% מפלגה אחרת 

 42% 10% 39% 10% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 63% 10% 22% 5% ליכוד   –ליכוד 

 40% 6% 38% 16% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 46% 26% 28% 0% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

 מתנגדים להן.   67%תומכים בסנקציות ללא סייגים. בימין  60%בשמאל 
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 מניעת משבר הומניטרי בעזה  

 האם ישראל צריכה לפעול למניעת משבר הומניטרי בעזה? 

 ( 90%)בקרב בעלי הדעה  2024סה"כ  

ישראלי כדי לשמר את מעמדה בעולם  כן. זהו אינטרס  
 ולשמור על בריאות הציבור בישראל 

29% 32% 

 20% 18% כן, זה הדבר המוסרי לעשות  

לישראל לא צריך להיות עניין במצב ההומניטרי  
 ברצועת עזה

43% 48% 

 - 10% אין דעה  

 

  במצב ההומניטרי ברצועתלישראל לא צריך להיות עניין  ( ציינו ש" 48%קרוב למחצית מבעלי הדעה ) 

 ".  עזה

 בכל טור   100%בקרב בעלי הדעה,  –לפי המגזר 

 ( 71%)  ערבים ( 81%) יהודים  (  90%) סה"כ  

כן. זהו אינטרס ישראלי כדי לשמר את מעמדה  
 בעולם ולשמור על בריאות הציבור בישראל 

32% 29% 45% 

 37% 17% 20% כן, זה הדבר המוסרי לעשות  

צריך להיות עניין במצב  לישראל לא 
 ההומניטרי ברצועת עזה 

48% 54% 18% 

 

" כאשר  לישראל לא צריך להיות עניין במצב ההומניטרי ברצועת עזהציינו ש"  54%במגזר היהודי  

 ציינו זאת.   18%במגזר הערבי רק 
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בכל   100%(. מגזר יהודי)דמוגרפיים -סוציולפי משתני רקע  –מניעת משבר הומניטרי בעזה  

 שורה  

  

כן זהו אינטרס ישראלי  
כדי לשמר את מעמדה  

בעולם ולשמור על  
ור  בריאות הציב
 בישראל  

כן, זה הדבר  
 המוסרי לעשות 

לישראל לא צריך  
להיות עניין במצב  

ההומניטרי ברצועת  
 עזה 

 54% 17% 29% סה"כ 

 מגדר 
 49% 17% 34% זכר

 59% 16% 25% נקבה

 גיל 

 60% 15% 25% 34עד 

35-54 26% 14% 60% 

55+ 41% 22% 37% 

  -רמת דתיות 
 יהודים 

 77% 8% 16% גוש דתי 

 51% 18% 31% מסורתי 

 45% 20% 35% חילוני 

  -ארץ מוצא 
 יהודים 

 51% 17% 32% ישראלים ותיקים 

 71% 16% 13% עולים מחבר העמים 

 רמת השכלה 

 58% 15% 27% תיכון ומטה 

 53% 16% 31% על תיכונית 

 52% 18% 30% אקדמית 

 רמת הכנסה 

 66% 13% 22% מתחת לממוצע 

 54% 17% 29% ממוצע 

 43% 20% 36% מעל לממוצע 

 

   

לישראל לא צריך להיות עניין  "בגוש הדתי ובקרב העולים מחבר העמים אחוז יחסית גבוה ציינו ש

זהו אינטרס ישראלי   ש" + אחוז יחסית גבוה ציינו  55. בקרב גילאי "במצב ההומניטרי ברצועת עזה

 ".  כדי לשמר את מעמדה בעולם ולשמור על בריאות הציבור בישראל

 

 

 

 
 

  

 

 

 
 



 
 

104 
 

 smithr@netvision.net.il, מייל: 03-6132573, פקס: 03-6133411, טל: 52462, רמת גן, 9רח' הבונים 

 

 

  בכל שורה(  100%(. )מגזר יהודי)משתנים פוליטיים,  לפי  -מניעת משבר הומניטרי בעזה 

  

כן זהו אינטרס  
ישראלי כדי לשמר  

בעולם  את מעמדה 
ולשמור על בריאות  

ור בישראל  הציב  
כן, זה הדבר  
 המוסרי לעשות 

לישראל לא צריך  
להיות עניין במצב  

ההומניטרי  
 ברצועת עזה 

 54% 17% 29% סה"כ  

השקפת עולם  
 פוליטית 

 75% 9% 16% ימין 

 45% 22% 33% מרכז נוטה לימין 

 35% 19% 46% מרכז

 22% 29% 48% מרכז נוטה לשמאל ושמאל 

  הצבעה קודמת 
 לכנסת

 65% 15% 20% הליכוד 

 37% 18% 44% יש עתיד 

 79% 12% 8% הציונות הדתית ועוצמה יהודית

 20% 27% 53% המחנה הממלכתי

 79% 9% 12% ס "ש

 74% 6% 19% יהדות התורה 

 76% 3% 21% ישראל ביתנו 

 23% 25% 52% העבודה + מרצ 

כוונות הצבעה  
 היום  

 66% 17% 17% הליכוד 

 31% 24% 45% יש עתיד 

הציונות הדתית ועוצמה יהודית  
 82% 10% 7% במצטבר 

 24% 23% 53% גנץ -המחנה הממלכתי

 75% 11% 14% ס "ש

 80% 4% 16% יהדות התורה 

 62% 11% 27% ישראל ביתנו 

 13% 30% 57% גולן -מפלגת הדמוקרטים 

 52% 19% 29% אחרת מפלגה  

 61% 18% 21% לא החליטו 

 נאמנות לליכוד  

 68% 13% 20% ליכוד   –ליכוד 

 53% 25% 22% מפלגות המרכז שמאל   –ליכוד 

 73% 14% 13% לא החליטו*   –ליכוד 

 *מספר המקרים קטן. 

  22%רק בשמאל ". ש"לישראל לא צריך להיות עניין במצב ההומניטרי ברצועת עזה ציינו 75%בימין 
  זהו אינטרס ישראלי כדי לשמר את מעמדה בעולם ולשמור על בריאות"שציינו  48% –ציינו זאת ו 

   ". ור בישראל הציב
 

 התשובות דומות לממוצע בכלל המדגם.   , שמאל-בקרב נוטשי הליכוד למפלגות המרכז

 
 

   


